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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施しています。 

 

２ 調査の設計及び回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ アンケートの調査項目 

テレワークやリモート学習のスペース(場所)について、地域共生社会について、男女共同参画に係る意

識について、情報化の推進について、スポーツの実施について、新型コロナウイルス対策について調査項

目を設定しました。 

 

４ 調査結果をみる上での注意事項 

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2位を四捨五入しました。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合があります。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合があります。 

 

①  調査地域 市内全域 

②  調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③  対象者数 400 人（回収ベース） 

④  母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2700 人 

⑤  調査方法 ネット調査 

⑥  調査期間 令和 2年 10 月 23 日～10月 30 日 

⑦  調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 
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Ⅱ 調査結果（第 2回目） 
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本町地区

13.5%

南地区

20.8%

東地区

7.5%
北地区

9.0%

西地区

25.5%

上地区

2.3%

大根地区

13.5%

鶴巻地区

8.0%

秦野市以外

0.0%

n=400

20代

7.3%

30代

16.8%

40代

29.0%

50代

23.0%

60歳以上

24.0%

無回答

0.0%

n=400

男性

57.8%

女性

42.3%

無回答

0.0%

n=400

１ 属性 
 

   

（１） 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （２） 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （３） 居住地区 
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学生

1.3%

会社員・会社

役員
42.8%

公務員・団体

職員
7.0%

派遣・契約社

員

4.0%

パート・アルバ

イト

14.5%

自営業

3.5%

自由業・フリー

ランス

2.3%

その他有職

0.8%

専業主婦・主

夫
14.8%

現在は働い

ていない
9.3%

n=400

 

   

（4） 職業 
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２ テレワークやリモート学習のスペース(場所)について 
 

 テレワークとは職場だけでなく、自宅やカフェなど働く場所や時間を問わない働き方です。また、リモ

ート学習は自宅等にいながらオンラインで学習することです。新型コロナウイルス感染症の拡大防止の対

策として、テレワークやリモート学習ができるスペース（場所）のニーズについてお伺いします。 

 

（１） テレワークやリモート学習ができるスペースの利用意向 

 

《市内４駅周辺の飲食店などで気楽に、テレワークやリモート学習ができるスペース（場所）があ

ったら、あなたは利用したいと思うか》と尋ねたところ、「利用したい（29.0％）」、「利用したくない

（33.3％）」、「どちらとも言えない（37.8％）」の結果になっています。 

 

□ Q1．市内４駅周辺の飲食店などで気楽に、テレワークやリモート学習ができるスペース（場所）があったら、あなたは利用し

たいと思いますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「利用したい（男性：33.3% 女性：23.1%）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「利用したい」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい

29.0%

利用したくな

い
33.3%

どちらとも言

えない

37.8%

n=400

テレワークやリモート学習ができるスペースの利
用意向

全体
（実数）

利用した
い

利用した
くない

どちらと
も言えな

い
無回答

400 29.0 33.3 37.8 0.0
231 33.3 32.0 34.6 0.0
169 23.1 34.9 42.0 0.0
29 51.7 20.7 27.6 0.0
67 40.3 28.4 31.3 0.0

116 31.0 26.7 42.2 0.0
92 23.9 34.8 41.3 0.0
96 16.7 46.9 36.5 0.0

231 33.3 32.0 34.6 0.0
　２０代 7 42.9 28.6 28.6 0.0
　３０代 31 61.3 19.4 19.4 0.0
　４０代 70 34.3 25.7 40.0 0.0
　５０代 51 35.3 29.4 35.3 0.0
　６０代以上 72 18.1 45.8 36.1 0.0

169 23.1 34.9 42.0 0.0
　２０代 22 54.5 18.2 27.3 0.0
　３０代 36 22.2 36.1 41.7 0.0
　４０代 46 26.1 28.3 45.7 0.0
　５０代 41 9.8 41.5 48.8 0.0
　６０代以上 24 12.5 50.0 37.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 37.2 28.6 34.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 20.3 33.8 45.9 0.0
自営業・自由業、その他 26 30.8 38.5 30.8 0.0
専業主婦・主夫 59 15.3 45.8 39.0 0.0
学生、無職 42 23.8 33.3 42.9 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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3 地域共生社会について 
 

 地域共生社会の実現に向けて、従来の制度ごとの相談支援体制では解決できない、「制度の狭間の課題

※1」や「複合的な課題※2」に対応するため、秦野市では、相談窓口となる「地域共生支援センター」を

中心とした総合的な支援体制を整備する予定ですが、市民のニーズや意識についてお伺いします。 

 

（１） 複合的な課題について 

 

《あなたの身近に次のような複合的な課題で悩んでいる方はいるか》と尋ねたところ、「育児と介

護に同時に直面している（ダブルケア）（4.5％）」が最も高く、次いで「高齢の親とひきこもり（※

３）状態などの４０代以上の子が同居している（8050 問題）（4.0％）」、「要介護状態の高齢の親と

障害者（児）が同居している（3.8％）」の順になっています。 

 

□ Q2．あなたの身近に次のような複合的な課題で悩んでいる方はいますか。[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「要介護状態の高齢の親と障害者（児）が同居している」（男性：6.1% 女性：0.6%）」

で女性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5

4.0

3.8

91.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児と介護に同時に直面している（ダブルケア）

高齢の親とひきこもり（※３）状態などの４０代以上の子が同居している（8050問題）

要介護状態の高齢の親と障害者（児）が同居している

該当するものはない

無回答

n=400

複合的な課題について

全体
（実数）

育児と介
護に同時
に直面し
ている（ダ
ブルケア）

高齢の親
とひきこも
り（※３）
状態など

の４０代以
上の子が
同居して

いる（8050
問題）

要介護状
態の高齢
の親と障
害者（児）
が同居し
ている

該当する
ものはな

い
無回答

400 4.5 4.0 3.8 91.0 0.0
231 6.5 5.6 6.1 87.0 0.0
169 1.8 1.8 0.6 96.4 0.0
29 3.4 0.0 3.4 96.6 0.0
67 6.0 3.0 3.0 92.5 0.0

116 6.0 11.2 5.2 83.6 0.0
92 5.4 0.0 4.3 91.3 0.0
96 1.0 1.0 2.1 96.9 0.0

231 6.5 5.6 6.1 87.0 0.0
　２０代 7 14.3 0.0 14.3 85.7 0.0
　３０代 31 9.7 6.5 6.5 87.1 0.0
　４０代 70 8.6 14.3 8.6 78.6 0.0
　５０代 51 9.8 0.0 7.8 84.3 0.0
　６０代以上 72 0.0 1.4 1.4 97.2 0.0

169 1.8 1.8 0.6 96.4 0.0
　２０代 22 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　３０代 36 2.8 0.0 0.0 97.2 0.0
　４０代 46 2.2 6.5 0.0 91.3 0.0
　５０代 41 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 24 4.2 0.0 4.2 95.8 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 5.5 3.5 5.0 91.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 5.4 2.7 89.2 0.0
自営業・自由業、その他 26 11.5 3.8 7.7 84.6 0.0
専業主婦・主夫 59 1.7 3.4 1.7 93.2 0.0
学生、無職 42 0.0 4.8 0.0 95.2 0.0

性別
男性
女性

 （％）
全体

２０代

５０代
６０代以上

性別
×

年代

職業

３０代
４０代

男性計

女性計

年代
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10.0

7.0

4.8

4.3

4.0

1.3

80.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひきこもり状態で社会的に孤立している（疑い含む）

高齢者や障害者で、社会的に孤立している（疑い含

む）

障害者手帳を取得していないが、障害が疑われ支援を

必要とする

介護保険サービスを利用（要介護認定）しておらず、買

い物や通院などの日常生活に困っている

家屋や敷地に大量のゴミが溜まっている

その他

身近に悩んでいる人はいない

無回答

n=400

「制度の狭間の課題」について

全体
（実数）

ひきこも
り状態で
社会的

に孤立し
ている

（疑い含
む）

高齢者
や障害
者で、社
会的に

孤立して
いる（疑
い含む）

介護保
険サービ
スを利用
（要介護
認定）し
ておら

ず、買い
物や通

院などの
日常生

活に困っ
ている

障害者
手帳を取
得してい
ないが、
障害が
疑われ

支援を必
要とする

家屋や
敷地に

大量のゴ
ミが溜

まってい
る

その他

身近に悩
んでいる
人はいな

い

無回答

400 10.0 7.0 4.3 4.8 4.0 1.3 80.8 0.0
231 12.1 6.9 5.2 5.2 4.3 1.7 80.1 0.0
169 7.1 7.1 3.0 4.1 3.6 0.6 81.7 0.0
29 3.4 6.9 3.4 10.3 0.0 0.0 79.3 0.0
67 14.9 13.4 4.5 9.0 3.0 0.0 76.1 0.0

116 15.5 6.9 5.2 4.3 5.2 0.9 75.9 0.0
92 3.3 6.5 3.3 3.3 2.2 2.2 88.0 0.0
96 8.3 3.1 4.2 2.1 6.3 2.1 83.3 0.0

231 12.1 6.9 5.2 5.2 4.3 1.7 80.1 0.0
　２０代 7 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0
　３０代 31 12.9 16.1 9.7 12.9 3.2 0.0 74.2 0.0
　４０代 70 20.0 8.6 5.7 5.7 5.7 1.4 74.3 0.0
　５０代 51 3.9 5.9 3.9 3.9 2.0 2.0 88.2 0.0
　６０代以上 72 9.7 2.8 2.8 1.4 5.6 2.8 83.3 0.0

169 7.1 7.1 3.0 4.1 3.6 0.6 81.7 0.0
　２０代 22 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 81.8 0.0
　３０代 36 16.7 11.1 0.0 5.6 2.8 0.0 77.8 0.0
　４０代 46 8.7 4.3 4.3 2.2 4.3 0.0 78.3 0.0
　５０代 41 2.4 7.3 2.4 2.4 2.4 2.4 87.8 0.0
　６０代以上 24 4.2 4.2 8.3 4.2 8.3 0.0 83.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 8.5 8.0 3.5 6.0 2.5 1.0 82.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 5.4 1.4 9.5 4.1 1.4 0.0 83.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 19.2 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 65.4 0.0
専業主婦・主夫 59 8.5 5.1 0.0 0.0 5.1 0.0 84.7 0.0
学生、無職 42 21.4 9.5 2.4 4.8 11.9 2.4 71.4 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

５０代
６０代以上

年代

２０代
３０代
４０代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

（２） 「制度の狭間の課題」について 

 

《あなたの身近に次のような「制度の狭間の課題」で悩んでいる方はいるか》と尋ねたところ、「ひ

きこもり状態で社会的に孤立している（疑い含む）（10.0％）」が最も高く、次いで「高齢者や障害者

で、社会的に孤立している（疑い含む）（7.0％）」、「障害者手帳を取得していないが、障害が疑われ

支援を必要とする（4.8％）」の順になっています。 

 

□ Q3．あなたの身近に次のような「制度の狭間の課題」で悩んでいる方はいますか。[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「ひきこもり状態で社会的に孤立している（疑い含む）」（男性：12.1% 女性：7.1%）」

で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「障害者手帳を取得していないが、障害が疑われ支援を必要

とする」が高くなる傾向が見られます。 
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（３） 「制度の狭間の課題」、「複合的な課題」で悩んでいる家庭にどのような手助けができるか 

   

《「制度の狭間の課題」、「複合的な課題」で悩んでいる家庭があった場合、あなたはどのような手

助けができると思うか》と尋ねたところ、「見守りや安否確認の声掛け（38.8％）」が最も高く、次

いで「話し相手・相談相手（27.3％）」、「相談機関や福祉サービスの情報提供や紹介」（21.5％）」

の順になっています。 

 
□ Q4．「制度の狭間の課題」、「複合的な課題」で悩んでいる家庭があった場合、あなたはどのような手助けができると思いま

すか。[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「見守りや安否確認の声掛け（男性：36.8％ 女性：41.4％）」、「家事支援や簡単な

手伝い（男性：15.2％ 女性：20.1％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.8

27.3

21.5

17.3

1.8

33.8

0.0

0% 20% 40% 60%

見守りや安否確認の声掛け

話し相手・相談相手

相談機関や福祉サービスの情報提供や紹介

家事支援や簡単な手伝い

その他

特に何もしない

無回答

n=400

「制度の狭間の課題」、「複合的な課題」で悩んでいる家庭にどのような手助け
ができるか

全体
（実数）

見守りや
安否確
認の声
掛け

話し相
手・相談

相手

家事支
援や簡
単な手
伝い

相談機
関や福

祉サービ
スの情
報提供
や紹介

その他
特に何も
しない

無回答

400 38.8 27.3 17.3 21.5 1.8 33.8 0.0
231 36.8 26.8 15.2 21.2 1.7 35.5 0.0
169 41.4 27.8 20.1 21.9 1.8 31.4 0.0
29 34.5 44.8 24.1 24.1 0.0 27.6 0.0
67 46.3 28.4 19.4 28.4 0.0 26.9 0.0

116 33.6 29.3 22.4 20.7 2.6 34.5 0.0
92 45.7 28.3 12.0 23.9 2.2 34.8 0.0
96 34.4 17.7 12.5 14.6 2.1 38.5 0.0

231 36.8 26.8 15.2 21.2 1.7 35.5 0.0
　２０代 7 28.6 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0
　３０代 31 48.4 29.0 22.6 32.3 0.0 29.0 0.0
　４０代 70 31.4 32.9 21.4 21.4 1.4 32.9 0.0
　５０代 51 45.1 23.5 7.8 19.6 3.9 39.2 0.0
　６０代以上 72 31.9 20.8 12.5 16.7 1.4 38.9 0.0

169 41.4 27.8 20.1 21.9 1.8 31.4 0.0
　２０代 22 36.4 45.5 31.8 22.7 0.0 27.3 0.0
　３０代 36 44.4 27.8 16.7 25.0 0.0 25.0 0.0
　４０代 46 37.0 23.9 23.9 19.6 4.3 37.0 0.0
　５０代 41 46.3 34.1 17.1 29.3 0.0 29.3 0.0
　６０代以上 24 41.7 8.3 12.5 8.3 4.2 37.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 39.2 29.1 19.1 23.1 1.0 36.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 50.0 31.1 17.6 27.0 1.4 18.9 0.0
自営業・自由業、その他 26 38.5 30.8 15.4 11.5 7.7 23.1 0.0
専業主婦・主夫 59 32.2 15.3 16.9 15.3 1.7 45.8 0.0
学生、無職 42 26.2 26.2 9.5 19.0 2.4 35.7 0.0

年代

２０代
３０代

 （％）
全体

男性

４０代
５０代
６０代以上

性別

職業

女性

性別
×

年代

男性計

女性計
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男性優遇

7.3%

どちらかといえ

ば男性優遇

24.5%

平等

45.0%

どちらかといえ

ば女性優遇
10.5%

女性優遇

4.0%

わからない

8.8%

無回答

0.0%

n=400

4 男女共同参画に係る意識について 
 

第３期はだの男女共同参画プランが令和２年度で終了となり、第４期プラン策定に向けて、男女共同参

画に対する市民の意識やニーズの現状をお伺いします。 

 

（１） 男女の立場の平等感について 家庭生活 

   

《家庭生活の平等感》について尋ねたところ、「平等（45.0％）」が最も高く、次いで「どちらか

といえば男性優遇（24.5％）」、「どちらかといえば女性優遇（10.5％）」の順になっています。 

 
□ Q5．1 次のそれぞれの場面における男女の立場の平等感について、あてはまるものを１つ選んでください。（家庭生活）[単

一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「平等（男性：52.4％ 女性：34.9％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は

「男性優遇（男性：3.9％ 女性：11.8％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女の立場の平等感について　家庭生活

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 7.3 24.5 45.0 10.5 4.0 8.8 0.0
231 3.9 23.4 52.4 10.0 4.3 6.1 0.0
169 11.8 26.0 34.9 11.2 3.6 12.4 0.0
29 3.4 17.2 41.4 17.2 3.4 17.2 0.0
67 10.4 25.4 40.3 10.4 7.5 6.0 0.0

116 6.9 19.8 49.1 12.1 4.3 7.8 0.0
92 9.8 26.1 41.3 10.9 2.2 9.8 0.0
96 4.2 30.2 47.9 6.3 3.1 8.3 0.0

231 3.9 23.4 52.4 10.0 4.3 6.1 0.0
　２０代 7 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 6.5 22.6 54.8 12.9 3.2 0.0 0.0
　４０代 70 4.3 17.1 51.4 11.4 7.1 8.6 0.0
　５０代 51 5.9 19.6 52.9 13.7 2.0 5.9 0.0
　６０代以上 72 1.4 30.6 51.4 5.6 4.2 6.9 0.0

169 11.8 26.0 34.9 11.2 3.6 12.4 0.0
　２０代 22 4.5 9.1 36.4 22.7 4.5 22.7 0.0
　３０代 36 13.9 27.8 27.8 8.3 11.1 11.1 0.0
　４０代 46 10.9 23.9 45.7 13.0 0.0 6.5 0.0
　５０代 41 14.6 34.1 26.8 7.3 2.4 14.6 0.0
　６０代以上 24 12.5 29.2 37.5 8.3 0.0 12.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 5.5 22.1 48.2 10.1 6.5 7.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 10.8 24.3 40.5 14.9 1.4 8.1 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 26.9 38.5 11.5 0.0 15.4 0.0
専業主婦・主夫 59 13.6 28.8 35.6 8.5 3.4 10.2 0.0
学生、無職 42 0.0 28.6 54.8 7.1 0.0 9.5 0.0

女性計

性別
×

年代

男性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

職業
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男性優遇

15.8%

どちらかといえ

ば男性優遇

32.8%

平等

36.8%

どちらかといえ

ば女性優遇
3.0%

女性優遇

1.0%

わからない

10.8%

無回答

0.0%

n=400

（１） 男女の立場の平等感について 職場 

   

《職場の平等感》について尋ねたところ、「平等（36.8％）」が最も高く、次いで「どちらかとい

えば男性優遇（32.8％）」、「男性優遇（15.8％）」の順になっています。 

 
□ Q5．2 次のそれぞれの場面における男女の立場の平等感について、あてはまるものを１つ選んでください。（職場）[単一回

答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「平等（男性：43.3％ 女性：27.8％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は

「男性優遇（男性：11.7％ 女性：21.3％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女の立場の平等感について　職場

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 15.8 32.8 36.8 3.0 1.0 10.8 0.0
231 11.7 32.5 43.3 3.0 0.9 8.7 0.0
169 21.3 33.1 27.8 3.0 1.2 13.6 0.0
29 20.7 27.6 41.4 3.4 0.0 6.9 0.0
67 20.9 25.4 44.8 6.0 0.0 3.0 0.0

116 17.2 28.4 37.9 4.3 1.7 10.3 0.0
92 15.2 45.7 27.2 0.0 2.2 9.8 0.0
96 9.4 32.3 37.5 2.1 0.0 18.8 0.0

231 11.7 32.5 43.3 3.0 0.9 8.7 0.0
　２０代 7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 12.9 22.6 58.1 6.5 0.0 0.0 0.0
　４０代 70 12.9 28.6 44.3 4.3 1.4 8.6 0.0
　５０代 51 11.8 45.1 37.3 0.0 2.0 3.9 0.0
　６０代以上 72 9.7 30.6 40.3 2.8 0.0 16.7 0.0

169 21.3 33.1 27.8 3.0 1.2 13.6 0.0
　２０代 22 22.7 22.7 40.9 4.5 0.0 9.1 0.0
　３０代 36 27.8 27.8 33.3 5.6 0.0 5.6 0.0
　４０代 46 23.9 28.3 28.3 4.3 2.2 13.0 0.0
　５０代 41 19.5 46.3 14.6 0.0 2.4 17.1 0.0
　６０代以上 24 8.3 37.5 29.2 0.0 0.0 25.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 15.6 28.6 45.2 3.5 1.5 5.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 13.5 37.8 39.2 1.4 1.4 6.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 50.0 30.8 3.8 0.0 7.7 0.0
専業主婦・主夫 59 23.7 35.6 13.6 1.7 0.0 25.4 0.0
学生、無職 42 14.3 28.6 28.6 4.8 0.0 23.8 0.0

 （％）

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（１） 男女の立場の平等感について 社会通念、習慣、しきたり 

   

《社会通念、習慣、しきたりの平等感》について尋ねたところ、「どちらかといえば男性優遇

（44.5％）」が最も高く、次いで「平等（29.0％）」、「男性優遇（14.5％）」の順になっています。 

 
□ Q5．3 次のそれぞれの場面における男女の立場の平等感について、あてはまるものを１つ選んでください。（社会通念、習

慣、しきたり）[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「平等（男性：33.8％ 女性：22.5％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は

「男性優遇（男性：7.4％ 女性：24.3％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性優遇

14.5%

どちらかといえ

ば男性優遇
44.5%

平等

29.0%

どちらかといえ

ば女性優遇
2.0%

女性優遇

1.0%

わからない

9.0%

無回答

0.0%

n=400

男女の立場の平等感について　社会通念、習慣、しきたり

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 14.5 44.5 29.0 2.0 1.0 9.0 0.0
231 7.4 46.3 33.8 3.0 1.7 7.8 0.0
169 24.3 42.0 22.5 0.6 0.0 10.7 0.0
29 17.2 37.9 34.5 3.4 0.0 6.9 0.0
67 20.9 38.8 32.8 4.5 0.0 3.0 0.0

116 11.2 38.8 35.3 2.6 2.6 9.5 0.0
92 14.1 52.2 19.6 1.1 1.1 12.0 0.0
96 13.5 50.0 26.0 0.0 0.0 10.4 0.0

231 7.4 46.3 33.8 3.0 1.7 7.8 0.0
　２０代 7 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 6.5 32.3 51.6 9.7 0.0 0.0 0.0
　４０代 70 5.7 40.0 37.1 4.3 4.3 8.6 0.0
　５０代 51 5.9 54.9 27.5 2.0 2.0 7.8 0.0
　６０代以上 72 11.1 50.0 27.8 0.0 0.0 11.1 0.0

169 24.3 42.0 22.5 0.6 0.0 10.7 0.0
　２０代 22 22.7 27.3 36.4 4.5 0.0 9.1 0.0
　３０代 36 33.3 44.4 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0
　４０代 46 19.6 37.0 32.6 0.0 0.0 10.9 0.0
　５０代 41 24.4 48.8 9.8 0.0 0.0 17.1 0.0
　６０代以上 24 20.8 50.0 20.8 0.0 0.0 8.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 10.6 43.7 34.2 2.5 2.0 7.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 17.6 44.6 28.4 1.4 0.0 8.1 0.0
自営業・自由業、その他 26 3.8 76.9 7.7 0.0 0.0 11.5 0.0
専業主婦・主夫 59 30.5 39.0 18.6 0.0 0.0 11.9 0.0
学生、無職 42 11.9 35.7 33.3 4.8 0.0 14.3 0.0

年代

２０代

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計
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男性優遇

3.0%

どちらかといえ

ば男性優遇
11.0%

平等

69.3%

どちらかといえ

ば女性優遇
2.5%

女性優遇

0.3%

わからない

14.0%

無回答

0.0%

n=400

（１） 男女の立場の平等感について 学校教育 
 

《学校教育の平等感》について尋ねたところ、「平等（69.3％）」が最も高く、次いで「どちらかと

いえば男性優遇（11.0％）」、「男性優遇（3.0％）」の順になっています。 

 

□ Q5．4 次のそれぞれの場面における男女の立場の平等感について、あてはまるものを１つ選んでください。（学校教育）[単

一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「平等（男性：74.0％ 女性：62.7％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女の立場の平等感について　学校教育

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 3.0 11.0 69.3 2.5 0.3 14.0 0.0
231 2.2 9.1 74.0 3.0 0.4 11.3 0.0
169 4.1 13.6 62.7 1.8 0.0 17.8 0.0
29 0.0 17.2 72.4 3.4 0.0 6.9 0.0
67 6.0 14.9 73.1 1.5 0.0 4.5 0.0

116 1.7 10.3 70.7 3.4 0.9 12.9 0.0
92 4.3 8.7 65.2 2.2 0.0 19.6 0.0
96 2.1 9.4 67.7 2.1 0.0 18.8 0.0

231 2.2 9.1 74.0 3.0 0.4 11.3 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 3.2 9.7 83.9 3.2 0.0 0.0 0.0
　４０代 70 1.4 7.1 77.1 2.9 1.4 10.0 0.0
　５０代 51 3.9 11.8 70.6 3.9 0.0 9.8 0.0
　６０代以上 72 1.4 6.9 69.4 2.8 0.0 19.4 0.0

169 4.1 13.6 62.7 1.8 0.0 17.8 0.0
　２０代 22 0.0 13.6 72.7 4.5 0.0 9.1 0.0
　３０代 36 8.3 19.4 63.9 0.0 0.0 8.3 0.0
　４０代 46 2.2 15.2 60.9 4.3 0.0 17.4 0.0
　５０代 41 4.9 4.9 58.5 0.0 0.0 31.7 0.0
　６０代以上 24 4.2 16.7 62.5 0.0 0.0 16.7 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.5 11.1 72.4 1.5 0.5 12.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 8.1 68.9 2.7 0.0 16.2 0.0
自営業・自由業、その他 26 3.8 11.5 73.1 0.0 0.0 11.5 0.0
専業主婦・主夫 59 5.1 16.9 57.6 3.4 0.0 16.9 0.0
学生、無職 42 0.0 7.1 69.0 7.1 0.0 16.7 0.0

年代

２０代

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計
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（１） 男女の立場の平等感について 政治 
 

《政治の平等感》について尋ねたところ、「どちらかといえば男性優遇（36.3％）」が最も高く、次

いで「平等（26.5％）」、「男性優遇（25.5％）」の順になっています。 

 

□ Q5．5 次のそれぞれの場面における男女の立場の平等感について、あてはまるものを１つ選んでください。（政治）[単一回

答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「平等（男性：33.8％ 女性：16.6％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は

「男性優遇（男性：17.3％ 女性：36.7％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性優遇

25.5%

どちらかといえ

ば男性優遇
36.3%

平等

26.5%

どちらかといえ

ば女性優遇
2.0%

女性優遇

0.5%

わからない

9.3%
無回答

0.0%

n=400

男女の立場の平等感について　政治

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 25.5 36.3 26.5 2.0 0.5 9.3 0.0
231 17.3 37.2 33.8 3.0 0.9 7.8 0.0
169 36.7 34.9 16.6 0.6 0.0 11.2 0.0
29 20.7 34.5 34.5 3.4 0.0 6.9 0.0
67 28.4 29.9 32.8 0.0 1.5 7.5 0.0

116 24.1 34.5 27.6 2.6 0.9 10.3 0.0
92 29.3 37.0 18.5 4.3 0.0 10.9 0.0
96 22.9 42.7 26.0 0.0 0.0 8.3 0.0

231 17.3 37.2 33.8 3.0 0.9 7.8 0.0
　２０代 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 9.7 22.6 58.1 0.0 3.2 6.5 0.0
　４０代 70 15.7 35.7 32.9 4.3 1.4 10.0 0.0
　５０代 51 17.6 39.2 29.4 7.8 0.0 5.9 0.0
　６０代以上 72 23.6 41.7 26.4 0.0 0.0 8.3 0.0

169 36.7 34.9 16.6 0.6 0.0 11.2 0.0
　２０代 22 27.3 27.3 31.8 4.5 0.0 9.1 0.0
　３０代 36 44.4 36.1 11.1 0.0 0.0 8.3 0.0
　４０代 46 37.0 32.6 19.6 0.0 0.0 10.9 0.0
　５０代 41 43.9 34.1 4.9 0.0 0.0 17.1 0.0
　６０代以上 24 20.8 45.8 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 19.1 35.7 33.2 2.0 1.0 9.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 27.0 43.2 17.6 2.7 0.0 9.5 0.0
自営業・自由業、その他 26 34.6 42.3 11.5 3.8 0.0 7.7 0.0
専業主婦・主夫 59 45.8 28.8 15.3 0.0 0.0 10.2 0.0
学生、無職 42 19.0 33.3 35.7 2.4 0.0 9.5 0.0

年代

 （％）
全体

性別
男性
女性
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどのように考えるか

全体
（実数）

賛成
どちらか
といえば

賛成

どちらか
といえば

反対
反対

わからな
い

無回答

400 3.0 24.0 28.3 26.3 18.5 0.0
231 3.0 28.1 26.0 22.1 20.8 0.0
169 3.0 18.3 31.4 32.0 15.4 0.0
29 3.4 17.2 34.5 37.9 6.9 0.0
67 4.5 14.9 20.9 35.8 23.9 0.0

116 2.6 25.0 24.1 25.0 23.3 0.0
92 3.3 25.0 28.3 22.8 20.7 0.0
96 2.1 30.2 36.5 20.8 10.4 0.0

231 3.0 28.1 26.0 22.1 20.8 0.0
　２０代 7 0.0 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0
　３０代 31 6.5 22.6 9.7 32.3 29.0 0.0
　４０代 70 2.9 22.9 22.9 24.3 27.1 0.0
　５０代 51 3.9 31.4 23.5 17.6 23.5 0.0
　６０代以上 72 1.4 34.7 34.7 19.4 9.7 0.0

169 3.0 18.3 31.4 32.0 15.4 0.0
　２０代 22 4.5 18.2 27.3 45.5 4.5 0.0
　３０代 36 2.8 8.3 30.6 38.9 19.4 0.0
　４０代 46 2.2 28.3 26.1 26.1 17.4 0.0
　５０代 41 2.4 17.1 34.1 29.3 17.1 0.0
　６０代以上 24 4.2 16.7 41.7 25.0 12.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 3.5 27.1 22.6 26.6 20.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 21.6 43.2 23.0 12.2 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 23.1 34.6 26.9 15.4 0.0
専業主婦・主夫 59 5.1 16.9 27.1 27.1 23.7 0.0
学生、無職 42 4.8 23.8 26.2 28.6 16.7 0.0

 （％）
全体

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代

性別
男性
女性

６０代以上

賛成

3.0%

どちらかと

いえば賛成
24.0%

どちらかと

いえば反対

28.3%

反対

26.3%

わからない

18.5%

無回答

0.0%

n=400

（２） 「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどのように考えるか 
 

《「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどのように考えるか》と尋ねたところ、「どちらか

といえば反対（28.3％）」が最も高く、次いで「反対（26.3％）」、「どちらかといえば賛成（24.0％）」

の順になっています。 

 

□ Q6．「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどのように考えますか。あてはまるものを１つ選んでください。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「どちらかといえば賛成（男性:28.1％ 女性:18.3％）」で女性より高い傾向が見ら

れます。女性は「どちらかといえば反対（男性:26.0％ 女性:31.4％）」、「反対（男性:22.1％ 女

性:32.0％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「反対」が高くなる傾向が見られます。 
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（３） 男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策について 

 

《男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策はどれか》と尋ねたところ、

「良好な子育て環境の整備と子育て世代への支援の推進（59.8％）」が最も高く、次いで「安心して

介護することができる環境の整備（50.8％）」、「生涯を通じた健康支援（35.3％）」の順になってい

ます。 

 

□ Q7．男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策はどれですか。次の選択肢から選んでください。

[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.8

50.8

35.3

32.3

28.8

28.5

25.8

21.8

19.5

15.0

14.5

14.0

1.5

10.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

良好な子育て環境の整備と子育て世代への支援の推進

安心して介護することができる環境の整備

生涯を通じた健康支援

災害時でも安心できる環境の整備

子どもに対する男女共同参画教育の充実

就業支援策の充実

市民生活を支える相談窓口の充実

配偶者暴力など被害を受けた者に対する支援体制の充実

人権侵害問題及びあらゆる人権に配慮した意識づくりの普及・啓発

生涯学習等の場における意識啓発事業の推進

趣味や経験を生かした市民活動等への参加の支援

市民・事業者に向けた情報及び学習機会の提供

その他

分からない

無回答

n=400
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性別で、男性は「趣味や経験を生かした市民活動等への参加の支援（男性:16.9％ 女性:11.2％）」、

「生涯を通じた健康支援（男性:37.2％ 女性:32.5％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は「安

心して介護することができる環境の整備（男性:47.2％ 女性:55.6％）」、「災害時でも安心できる環境

の整備（男性:29.0％ 女性:36.7％）」、「就業支援策の充実（男性:26.4％ 女性:31.4％）」、「配偶者暴

力など被害を受けた者に対する支援体制の充実（男性:19.5％ 女性:24.9％）」、「子どもに対する男女

共同参画教育の充実（男性:25.1％ 女性:33.7％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策について

全体
（実数）

良好な
子育て
環境の

整備と子
育て世
代への
支援の
推進

安心して
介護する
ことがで
きる環境
の整備

趣味や
経験を生
かした市
民活動
等への
参加の
支援

市民生
活を支え
る相談窓
口の充

実

災害時
でも安心
できる環
境の整

備

市民・事
業者に向
けた情報
及び学習
機会の
提供

就業支
援策の
充実

人権侵
害問題

及びあら
ゆる人権
に配慮し
た意識づ
くりの普
及・啓発

配偶者
暴力など
被害を受
けた者に
対する支
援体制
の充実

生涯を通
じた健康

支援

400 59.8 50.8 14.5 25.8 32.3 14.0 28.5 19.5 21.8 35.3
231 58.4 47.2 16.9 23.8 29.0 14.3 26.4 18.6 19.5 37.2
169 61.5 55.6 11.2 28.4 36.7 13.6 31.4 20.7 24.9 32.5
29 69.0 58.6 13.8 13.8 17.2 13.8 20.7 24.1 27.6 31.0
67 74.6 46.3 11.9 25.4 34.3 20.9 23.9 17.9 23.9 31.3

116 54.3 50.0 12.1 22.4 35.3 11.2 28.4 18.1 21.6 32.8
92 55.4 54.3 12.0 32.6 32.6 12.0 34.8 18.5 20.7 31.5
96 57.3 49.0 21.9 27.1 31.3 14.6 28.1 21.9 19.8 45.8

231 58.4 47.2 16.9 23.8 29.0 14.3 26.4 18.6 19.5 37.2
　２０代 7 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 42.9 28.6 28.6 28.6 14.3
　３０代 31 71.0 48.4 9.7 22.6 32.3 19.4 22.6 12.9 22.6 38.7
　４０代 70 54.3 47.1 20.0 22.9 31.4 14.3 31.4 20.0 21.4 38.6
　５０代 51 54.9 47.1 9.8 23.5 23.5 7.8 27.5 17.6 17.6 21.6
　６０代以上 72 61.1 48.6 22.2 26.4 30.6 13.9 22.2 19.4 16.7 48.6

169 61.5 55.6 11.2 28.4 36.7 13.6 31.4 20.7 24.9 32.5
　２０代 22 77.3 68.2 13.6 13.6 18.2 4.5 18.2 22.7 27.3 36.4
　３０代 36 77.8 44.4 13.9 27.8 36.1 22.2 25.0 22.2 25.0 25.0
　４０代 46 54.3 54.3 0.0 21.7 41.3 6.5 23.9 15.2 21.7 23.9
　５０代 41 56.1 63.4 14.6 43.9 43.9 17.1 43.9 19.5 24.4 43.9
　６０代以上 24 45.8 50.0 20.8 29.2 33.3 16.7 45.8 29.2 29.2 37.5

会社員、公務員、団体職員 199 60.3 46.7 15.6 22.1 28.6 11.6 23.1 19.6 21.1 31.2
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 70.3 59.5 8.1 24.3 39.2 16.2 41.9 21.6 21.6 39.2
自営業・自由業、その他 26 53.8 65.4 19.2 38.5 30.8 26.9 30.8 30.8 23.1 61.5
専業主婦・主夫 59 55.9 50.8 8.5 30.5 39.0 11.9 28.8 15.3 25.4 35.6
学生、無職 42 47.6 45.2 26.2 31.0 28.6 16.7 28.6 14.3 19.0 31.0

男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべき
だと思う施策について

全体
（実数）

子どもに
対する男
女共同
参画教
育の充

実

生涯学
習等の

場におけ
る意識啓
発事業
の推進

その他
分からな

い
無回答

400 28.8 15.0 1.5 10.3 0.0
231 25.1 16.5 1.3 12.1 0.0
169 33.7 13.0 1.8 7.7 0.0
29 48.3 10.3 0.0 3.4 0.0
67 41.8 13.4 3.0 10.4 0.0

116 24.1 12.9 1.7 10.3 0.0
92 22.8 14.1 0.0 12.0 0.0
96 25.0 20.8 2.1 10.4 0.0

231 25.1 16.5 1.3 12.1 0.0
　２０代 7 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0
　３０代 31 38.7 16.1 0.0 9.7 0.0
　４０代 70 28.6 18.6 1.4 12.9 0.0
　５０代 51 21.6 9.8 0.0 15.7 0.0
　６０代以上 72 18.1 19.4 2.8 9.7 0.0

169 33.7 13.0 1.8 7.7 0.0
　２０代 22 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0
　３０代 36 44.4 11.1 5.6 11.1 0.0
　４０代 46 17.4 4.3 2.2 6.5 0.0
　５０代 41 24.4 19.5 0.0 7.3 0.0
　６０代以上 24 45.8 25.0 0.0 12.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 28.6 14.1 1.0 13.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 29.7 10.8 0.0 5.4 0.0
自営業・自由業、その他 26 30.8 26.9 3.8 3.8 0.0
専業主婦・主夫 59 33.9 15.3 1.7 6.8 0.0
学生、無職 42 19.0 19.0 4.8 11.9 0.0

全体

全体

性別
男性
女性

年代

２０代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

職業

３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
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58.8

54.0

52.5

51.8

45.0

42.0

38.5

33.3

22.0

21.5

1.5

8.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

休暇が取りやすくなること

上司・同僚の理解があること

昇進・昇給への悪影響がないこと

家事等は女性が行うべきという意識が変わること

配偶者とのコミュニケーションを向上すること

職場の人員配置に余裕ができること

残業が少なくなること

時間当たりの賃金が改善すること

配偶者が仕事を持つなど、家事等に取り組む必要性があ

ること

時間の使い方の優先順位を変えること

その他

分からない

無回答

n=400

（４） 男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要か 

 

《男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要だと思うか》と尋ねたところ、「休

暇が取りやすくなること（58.8％）」が最も高く、次いで「上司・同僚の理解があること（54.0％）」、

「昇進・昇給への悪影響がないこと（52.5％）」の順になっています。 

 

□ Q8．男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要だと思いますか。次の選択肢から選んでください。[複

数回答] 
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性別で、女性は「家事等は女性が行うべきという意識が変わること（男性:40.7％ 女性:66.9％）」、

「上司・同僚の理解があること（男性:46.8％ 女性:63.9％）」、「職場の人員配置に余裕ができること

（男性:36.4％ 女性:49.7％）」、「休暇が取りやすくなること（男性:55.4％ 女性:63.3％）」、「昇進・

昇給への悪影響がないこと（男性:45.5％ 女性:62.1％）」、「残業が少なくなること（男性:31.6％ 女

性:47.9％）」、「時間当たりの賃金が改善すること（男性:28.6％ 女性:39.6％）」、「配偶者が仕事を持

つなど、家事等に取り組む必要性があること（男性:19.5％ 女性:25.4％）」で男性より高い傾向が見

られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要か

全体
（実数）

家事等
は女性

が行うべ
きという
意識が

変わるこ
と

配偶者と
のコミュ
ニケー
ションを

向上する
こと

上司・同
僚の理

解がある
こと

職場の
人員配
置に余

裕ができ
ること

休暇が
取りやす
くなるこ

と

昇進・昇
給への
悪影響

がないこ
と

残業が
少なくな
ること

時間当た
りの賃金
が改善す

ること

時間の
使い方の
優先順

位を変え
ること

配偶者
が仕事を
持つな
ど、家事
等に取り
組む必要
性がある

こと

400 51.8 45.0 54.0 42.0 58.8 52.5 38.5 33.3 21.5 22.0
231 40.7 44.2 46.8 36.4 55.4 45.5 31.6 28.6 19.5 19.5
169 66.9 46.2 63.9 49.7 63.3 62.1 47.9 39.6 24.3 25.4
29 55.2 44.8 65.5 55.2 69.0 48.3 55.2 34.5 20.7 24.1
67 62.7 50.7 67.2 56.7 67.2 62.7 49.3 41.8 25.4 23.9

116 39.7 38.8 55.2 43.1 54.3 49.1 35.3 31.0 21.6 16.4
92 55.4 44.6 62.0 43.5 66.3 57.6 37.0 35.9 22.8 19.6
96 54.2 49.0 32.3 25.0 47.9 45.8 31.3 27.1 17.7 29.2

231 40.7 44.2 46.8 36.4 55.4 45.5 31.6 28.6 19.5 19.5
　２０代 7 28.6 42.9 57.1 42.9 57.1 28.6 42.9 28.6 14.3 28.6
　３０代 31 51.6 51.6 54.8 51.6 61.3 54.8 45.2 35.5 16.1 12.9
　４０代 70 27.1 40.0 55.7 47.1 57.1 45.7 32.9 30.0 25.7 17.1
　５０代 51 39.2 33.3 52.9 35.3 60.8 47.1 29.4 33.3 17.6 11.8
　６０代以上 72 51.4 52.8 29.2 19.4 47.2 41.7 25.0 20.8 16.7 29.2

169 66.9 46.2 63.9 49.7 63.3 62.1 47.9 39.6 24.3 25.4
　２０代 22 63.6 45.5 68.2 59.1 72.7 54.5 59.1 36.4 22.7 22.7
　３０代 36 72.2 50.0 77.8 61.1 72.2 69.4 52.8 47.2 33.3 33.3
　４０代 46 58.7 37.0 54.3 37.0 50.0 54.3 39.1 32.6 15.2 15.2
　５０代 41 75.6 58.5 73.2 53.7 73.2 70.7 46.3 39.0 29.3 29.3
　６０代以上 24 62.5 37.5 41.7 41.7 50.0 58.3 50.0 45.8 20.8 29.2

会社員、公務員、団体職員 199 44.7 42.7 55.8 41.2 60.3 49.2 35.7 29.6 19.1 20.1
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 66.2 47.3 60.8 50.0 64.9 63.5 43.2 43.2 27.0 25.7
自営業・自由業、その他 26 65.4 50.0 57.7 50.0 53.8 50.0 38.5 42.3 23.1 34.6
専業主婦・主夫 59 61.0 47.5 49.2 45.8 62.7 57.6 44.1 40.7 27.1 22.0
学生、無職 42 38.1 45.2 38.1 21.4 38.1 42.9 35.7 16.7 14.3 16.7

男性が家事や育児などに関わるために
はどのようなことが必要か

全体
（実数）

その他
分からな

い
無回答

400 1.5 8.3 0.0
231 1.3 8.7 0.0
169 1.8 7.7 0.0
29 0.0 0.0 0.0
67 1.5 7.5 0.0

116 1.7 10.3 0.0
92 2.2 8.7 0.0
96 1.0 8.3 0.0

231 1.3 8.7 0.0
　２０代 7 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 0.0 6.5 0.0
　４０代 70 1.4 10.0 0.0
　５０代 51 2.0 11.8 0.0
　６０代以上 72 1.4 6.9 0.0

169 1.8 7.7 0.0
　２０代 22 0.0 0.0 0.0
　３０代 36 2.8 8.3 0.0
　４０代 46 2.2 10.9 0.0
　５０代 41 2.4 4.9 0.0
　６０代以上 24 0.0 12.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.0 9.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 2.7 0.0
自営業・自由業、その他 26 3.8 0.0 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 8.5 0.0
学生、無職 42 2.4 16.7 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代

全体

性別
男性
女性

３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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79.3

75.3

27.8

13.3

8.5

7.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スマートフォン

パソコン

タブレット型端末

テレビ

携帯電話（スマートフォンを除く）

家庭用ゲーム機（PlayStation4、Nintendo Switchなど）

その他

無回答

n=400

5 情報化の推進について 

 

 ＩＣＴ（情報通信技術）を活用した行政サービスの推進や行政事務の効率化等を目的とした、「秦野市

情報化推進計画」の改訂にあたり、市民のインターネット利用状況やＩＣＴを活用した行政サービスに対

する意識やニーズについてお伺いします。 

 

（１） インターネットを利用する端末について 

 

《インターネットを利用する端末》について尋ねたところ、「スマートフォン（79.3％）」が最も高

く、次いで「パソコン（75.3％）」、「タブレット型端末（27.8％）」の順になっています。 

 

□ Q9．インターネットを利用する端末は何ですか。[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「パソコン（男性:83.5％ 女性:63.9％）」、「タブレット型端末（男性:29.9％ 女

性:24.9％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は「スマートフォン」（男性:77.1％ 女

性:82.2％）」、で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットを利用する端末について

全体
（実数）

パソコン

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く）

スマート
フォン

タブレット
型端末

テレビ

家庭用
ゲーム機
（PlaySta
tion4、

Nintendo
Switchな

ど）

その他 無回答

400 75.3 8.5 79.3 27.8 13.3 7.0 0.0 0.0
231 83.5 8.7 77.1 29.9 13.0 6.5 0.0 0.0
169 63.9 8.3 82.2 24.9 13.6 7.7 0.0 0.0
29 75.9 20.7 96.6 24.1 10.3 6.9 0.0 0.0
67 58.2 14.9 83.6 29.9 11.9 7.5 0.0 0.0

116 69.8 7.8 81.9 34.5 14.7 12.9 0.0 0.0
92 79.3 4.3 76.1 23.9 15.2 4.3 0.0 0.0
96 89.6 5.2 70.8 22.9 11.5 2.1 0.0 0.0

231 83.5 8.7 77.1 29.9 13.0 6.5 0.0 0.0
　２０代 7 71.4 0.0 100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 71.0 22.6 80.6 32.3 12.9 6.5 0.0 0.0
　４０代 70 81.4 11.4 82.9 38.6 15.7 12.9 0.0 0.0
　５０代 51 88.2 2.0 72.5 25.5 11.8 3.9 0.0 0.0
　６０代以上 72 88.9 5.6 70.8 23.6 12.5 2.8 0.0 0.0

169 63.9 8.3 82.2 24.9 13.6 7.7 0.0 0.0
　２０代 22 77.3 27.3 95.5 22.7 13.6 9.1 0.0 0.0
　３０代 36 47.2 8.3 86.1 27.8 11.1 8.3 0.0 0.0
　４０代 46 52.2 2.2 80.4 28.3 13.0 13.0 0.0 0.0
　５０代 41 68.3 7.3 80.5 22.0 19.5 4.9 0.0 0.0
　６０代以上 24 91.7 4.2 70.8 20.8 8.3 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 79.4 9.0 78.4 32.7 15.1 7.5 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 64.9 4.1 89.2 28.4 12.2 8.1 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 26 88.5 19.2 80.8 42.3 11.5 7.7 0.0 0.0
専業主婦・主夫 59 62.7 6.8 74.6 16.9 15.3 6.8 0.0 0.0
学生、無職 42 83.3 9.5 71.4 9.5 4.8 2.4 0.0 0.0

４０代
５０代
６０代以上

年代

２０代

職業

性別
×

年代

３０代

男性
女性

性別

 （％）
全体

男性計

女性計
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（２） インターネットを利用する目的について 

 

《インターネットを利用する目的》について尋ねたところ、「電子メールの送受信（79.3％）」が最

も高く、次いで「情報検索（天気情報、ニュースサイト、地図・交通情報などの利用）（64.5％）」、

「ソーシャルネットワーキングサービス（無料通話機能を含む）の利用（Facebook、Twitter、LINE、

mixi、Instagram、Skype など）（55.8％）」の順になっています。 

 

□ Q10．インターネットを利用する目的は何ですか。［複数回答］ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.3

64.5

55.8

55.5

53.8

46.0

41.3

33.3

25.0

20.5

16.0

14.3

11.3

1.8

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電子メールの送受信

情報検索（天気情報、ニュースサイト、地図・交通情報などの利用）

ソーシャルネットワーキングサービス（無料通話機能を含む）の利用（Facebook、Twitter、LINE、

mixi、Instagram、Skypeなど）

商品・サービスの購入・取引（デジタルコンテンツを除く）

ホームページやブログの閲覧、書き込み又は開設・更新

動画投稿・共有サイトの利用（YouTube、ニコニコ動画など）

金融取引（インターネットによる銀行・証券・保険取引など）

インターネットオークション、フリーマーケットアプリによる 購入・取引

オンラインゲームの利用

電子政府・電子市役所の利用（電子申請、申告、届出など）

デジタルコンテンツの購入・取引

業務目的でのオンライン会議システムの利用

eラーニング（学校の補講や演習の課題実施、語学レッスンなど）

オンライン診療の利用

その他

無回答

n=400
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性別で、男性は「電子メールの送受信（男性:84.0％ 女性:72.8％）」、「ホームページやブログの閲

覧、書き込み又は開設・更新（男性:57.6％ 女性:48.5％）」、「業務目的でのオンライン会議システム

の利用（男性:17.3％ 女性:10.1％）」、「金融取引（インターネットによる銀行・証券・保険取引など）

（男性:44.6％ 女性:36.7％）」、「電子政府・電子市役所の利用（電子申請、申告、届出など）（男

性:26.4％ 女性:12.4％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は、「ソーシャルネットワーキン

グサービス（無料通話機能を含む）の利用（Facebook、Twitter、LINE、mixi、Instagram、Skype な

ど）（男性:47.6％ 女性:66.9％）」、「オンラインゲームの利用（男性:20.8％ 女性:30.8％）」で男性

より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットを利用する目的について

全体
（実数）

電子メー
ルの送
受信

ホーム
ページや
ブログの
閲覧、書
き込み又
は開設・

更新

ソーシャル
ネットワー

キング
サービス
（無料通
話機能を

含む）の利
用

（Faceboo
k、

Twitter、
LINE、
mixi、

Instagram
、Skypeな

ど）

業務目
的でのオ
ンライン
会議シス
テムの利

用

動画投
稿・共有
サイトの

利用
（YouTub
e、ニコニ
コ動画な

ど）

オンライ
ンゲーム
の利用

情報検
索（天気
情報、

ニュース
サイト、
地図・交
通情報な
どの利
用）

eラーニン
グ（学校
の補講
や演習
の課題

実施、語
学レッス
ンなど）

オンライ
ン診療の

利用

金融取
引（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券・保険
取引な

ど）

400 79.3 53.8 55.8 14.3 46.0 25.0 64.5 11.3 1.8 41.3
231 84.0 57.6 47.6 17.3 46.8 20.8 65.4 11.3 3.0 44.6
169 72.8 48.5 66.9 10.1 45.0 30.8 63.3 11.2 0.0 36.7
29 58.6 58.6 79.3 27.6 65.5 48.3 48.3 17.2 0.0 20.7
67 62.7 49.3 70.1 9.0 53.7 26.9 65.7 14.9 3.0 32.8

116 82.8 57.8 66.4 19.0 45.7 37.9 64.7 12.9 1.7 50.0
92 82.6 60.9 55.4 7.6 52.2 14.1 68.5 9.8 2.2 43.5
96 89.6 43.8 26.0 14.6 29.2 11.5 64.6 6.3 1.0 40.6

231 84.0 57.6 47.6 17.3 46.8 20.8 65.4 11.3 3.0 44.6
　２０代 7 71.4 57.1 71.4 14.3 85.7 42.9 42.9 14.3 0.0 28.6
　３０代 31 64.5 58.1 51.6 16.1 51.6 32.3 67.7 19.4 6.5 35.5
　４０代 70 87.1 64.3 65.7 27.1 50.0 32.9 67.1 12.9 2.9 55.7
　５０代 51 86.3 70.6 47.1 13.7 56.9 9.8 64.7 9.8 3.9 37.3
　６０代以上 72 88.9 41.7 26.4 11.1 30.6 9.7 65.3 6.9 1.4 44.4

169 72.8 48.5 66.9 10.1 45.0 30.8 63.3 11.2 0.0 36.7
　２０代 22 54.5 59.1 81.8 31.8 59.1 50.0 50.0 18.2 0.0 18.2
　３０代 36 61.1 41.7 86.1 2.8 55.6 22.2 63.9 11.1 0.0 30.6
　４０代 46 76.1 47.8 67.4 6.5 39.1 45.7 60.9 13.0 0.0 41.3
　５０代 41 78.0 48.8 65.9 0.0 46.3 19.5 73.2 9.8 0.0 51.2
　６０代以上 24 91.7 50.0 25.0 25.0 25.0 16.7 62.5 4.2 0.0 29.2

会社員、公務員、団体職員 199 80.9 57.8 56.3 19.6 47.7 23.1 62.8 15.1 2.5 42.2
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 81.1 47.3 67.6 10.8 45.9 29.7 71.6 6.8 1.4 37.8
自営業・自由業、その他 26 84.6 65.4 53.8 30.8 61.5 42.3 69.2 15.4 3.8 57.7
専業主婦・主夫 59 71.2 47.5 49.2 0.0 40.7 25.4 57.6 5.1 0.0 45.8
学生、無職 42 76.2 47.6 42.9 4.8 35.7 14.3 66.7 7.1 0.0 26.2

インターネットを利用する目的について

全体
（実数）

商品・
サービス
の購入・
取引（デ
ジタルコ
ンテンツ
を除く）

デジタル
コンテン
ツの購

入・取引

インター
ネット
オーク

ション、フ
リーマー
ケットア
プリによ
る　購

入・取引

電子政
府・電子
市役所
の利用
（電子申
請、申

告、届出
など）

その他 無回答

400 55.5 16.0 33.3 20.5 0.5 0.0
231 54.1 17.7 33.3 26.4 0.4 0.0
169 57.4 13.6 33.1 12.4 0.6 0.0
29 37.9 20.7 44.8 3.4 0.0 0.0
67 53.7 17.9 35.8 16.4 0.0 0.0

116 62.1 19.8 34.5 18.1 0.9 0.0
92 52.2 14.1 32.6 22.8 1.1 0.0
96 57.3 10.4 27.1 29.2 0.0 0.0

231 54.1 17.7 33.3 26.4 0.4 0.0
　２０代 7 71.4 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0
　３０代 31 45.2 22.6 29.0 16.1 0.0 0.0
　４０代 70 62.9 27.1 38.6 24.3 1.4 0.0
　５０代 51 45.1 9.8 39.2 25.5 0.0 0.0
　６０代以上 72 54.2 9.7 26.4 34.7 0.0 0.0

169 57.4 13.6 33.1 12.4 0.6 0.0
　２０代 22 27.3 13.6 50.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 36 61.1 13.9 41.7 16.7 0.0 0.0
　４０代 46 60.9 8.7 28.3 8.7 0.0 0.0
　５０代 41 61.0 19.5 24.4 19.5 2.4 0.0
　６０代以上 24 66.7 12.5 29.2 12.5 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 50.8 19.1 36.2 19.1 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 59.5 12.2 36.5 18.9 1.4 0.0
自営業・自由業、その他 26 76.9 23.1 42.3 34.6 3.8 0.0
専業主婦・主夫 59 62.7 10.2 25.4 13.6 0.0 0.0
学生、無職 42 47.6 11.9 19.0 31.0 0.0 0.0

 （％）
全体

性別
×

年代

職業

５０代

性別
男性
女性

女性計

 （％）

６０代以上
男性計

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

年代

２０代
３０代
４０代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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（３） ＩＣＴを利用した行政サービスのうち、どのようなものが重要か 

 

《あなたにとって、ＩＣＴを利用した行政サービスのうち、どのようなものが重要か》と尋ねたとこ

ろ、「申請・届出など手続のオンライン化（市役所への各種申請、届出等やイベントの参加申し込み

等が市役所に行かずにインターネットで手続できること）（74.5％）」が最も高く、次いで「税金、

公共料金等の電子決済（公共料金や税金の支払いが、電子マネーやクレジットカード等によりできる

こと）（54.8％）」、「災害等の緊急情報の発信（火災・地震・風水害等の災害に関する情報や防犯情

報が速やかに入手できること）（39.3％）」の順になっています。 

 

□ Q11．あなたにとって、ＩＣＴを利用した行政サービスのうち、どのようなものが重要だと思いますか。[関心の高いものから３

つ選択] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.5

54.8

39.3

26.5

25.0

16.8

15.0

14.0

14.0

13.3

6.3

0.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

申請・届出など手続のオンライン化

税金、公共料金等の電子決済

災害等の緊急情報の発信

公共施設における公衆無線ＬＡＮ（Wi-Fi）の利用

ホームページ等による地域情報の入手

公共施設予約システムの利用

インターネットを利用した行政への相談・意見等

インターネットを利用した地図情報の入手

学校におけるＩＣＴ教育の環境整備

図書館情報総合システムの利用

オープンデータの取り組み

その他

無回答

n=400
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性別で、男性は「申請・届出など手続のオンライン化（男性:77.1％ 女性:71.0％）」、「税金、公共

料金等の電子決済（男性:57.1％ 女性:51.5％）」、「オープンデータの取り組み（男性:8.7％ 女

性:3.0％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は、「災害等の緊急情報の発信（男性:35.5％ 女

性:44.4％）」、「公共施設における公衆無線ＬＡＮ（Wi-Fi）の利用（男性:23.4％ 女性:30.8％）」で

男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が上がるにつれ「災害等の緊急情報の発信」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＩＣＴを利用した行政サービスのうち、どのようなものが重要か

全体
（実数）

申請・届
出など手
続のオン
ライン化
（市役所
への各種
申請、届
出等やイ

ベントの参
加申し込
み等が市
役所に行

かずにイン
ターネット
で手続で
きること）

税金、公
共料金等
の電子決
済（公共
料金や税
金の支払
いが、電
子マネー

やクレジッ
トカード等
によりでき

ること）

ホーム
ページ等
による地
域情報の
入手（ホー
ムページ
やＳＮＳ等
を通じて、
秦野市に
関わる観
光案内や
イベント情
報などが
効率的に
入手でき
ること）

インター
ネットを利
用した行
政への相
談・意見
等（パソコ

ンやス
マートフォ
ンを使い
行政や福
祉、子育
て等に関
する様々
な相談や
報告がで
きたりする

こと）

災害等の
緊急情報
の発信

（火災・地
震・風水
害等の災
害に関す
る情報や
防犯情報
が速やか
に入手で
きること）

インター
ネットを利
用した地
図情報の

入手（都市
計画情

報、施設
情報、ハ

ザードマッ
プ等の秦
野市に関
わる地図

情報が、イ
ンターネッ
トから入

手・閲覧で
きること）

公共施設
予約シス
テムの利

用（公共施
設（スポー
ツ施設や

公民館等）
の利用状
況の確認
や予約等
が、イン

ターネット
からできる

こと）

公共施設
における
公衆無線
ＬＡＮ（Wi-
Fi）の利用
（公共施設
（公民館

等）に設置
されている
公衆無線
ＬＡＮ（Wi-
Fi）により、
平常時や
災害時に
インター

ネットが利
用できるこ

と）

図書館情
報総合シ
ステムの

利用（図書
館の蔵書
検索や予
約サービ

ス等がイン
ターネット
からできる

こと）

学校にお
けるＩＣＴ教
育の環境
整備（ＩＣＴ
機器の整

備などによ
り、ＩＣＴ教
育に必要
な環境整
備がなさ
れること）

400 74.5 54.8 25.0 15.0 39.3 14.0 16.8 26.5 13.3 14.0
231 77.1 57.1 25.1 16.5 35.5 14.3 16.9 23.4 13.4 12.1
169 71.0 51.5 24.9 13.0 44.4 13.6 16.6 30.8 13.0 16.6
29 65.5 58.6 20.7 20.7 24.1 6.9 17.2 48.3 13.8 20.7
67 76.1 65.7 19.4 13.4 31.3 19.4 19.4 26.9 14.9 10.4

116 74.1 53.4 21.6 15.5 39.7 13.8 14.7 32.8 10.3 17.2
92 77.2 54.3 26.1 18.5 43.5 13.0 16.3 18.5 14.1 12.0
96 74.0 47.9 33.3 10.4 44.8 13.5 17.7 19.8 14.6 12.5

231 77.1 57.1 25.1 16.5 35.5 14.3 16.9 23.4 13.4 12.1
　２０代 7 71.4 71.4 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 42.9 42.9 0.0
　３０代 31 77.4 67.7 19.4 9.7 25.8 25.8 25.8 25.8 9.7 9.7
　４０代 70 77.1 61.4 15.7 21.4 34.3 12.9 14.3 32.9 10.0 11.4
　５０代 51 78.4 56.9 25.5 15.7 37.3 13.7 17.6 13.7 17.6 15.7
　６０代以上 72 76.4 47.2 37.5 13.9 43.1 11.1 15.3 18.1 12.5 12.5

169 71.0 51.5 24.9 13.0 44.4 13.6 16.6 30.8 13.0 16.6
　２０代 22 63.6 54.5 22.7 18.2 31.8 4.5 18.2 50.0 4.5 27.3
　３０代 36 75.0 63.9 19.4 16.7 36.1 13.9 13.9 27.8 19.4 11.1
　４０代 46 69.6 41.3 30.4 6.5 47.8 15.2 15.2 32.6 10.9 26.1
　５０代 41 75.6 51.2 26.8 22.0 51.2 12.2 14.6 24.4 9.8 7.3
　６０代以上 24 66.7 50.0 20.8 0.0 50.0 20.8 25.0 25.0 20.8 12.5

会社員、公務員、団体職員 199 78.4 62.8 24.1 13.6 34.7 15.1 15.6 23.6 11.6 14.6
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 68.9 47.3 31.1 14.9 43.2 10.8 17.6 31.1 12.2 14.9
自営業・自由業、その他 26 80.8 50.0 15.4 7.7 38.5 15.4 11.5 34.6 19.2 11.5
専業主婦・主夫 59 67.8 42.4 23.7 16.9 45.8 15.3 16.9 30.5 18.6 16.9
学生、無職 42 71.4 50.0 26.2 23.8 45.2 11.9 23.8 21.4 11.9 7.1

ＩＣＴを利用した行政サービスのうち、ど
のようなものが重要か

全体
（実数）

オープン
データの
取り組み
（市役所
が保有

する各種
行政情
報データ
が二次
利用可
能な形
態で入

手できる
こと。）

その他 無回答

400 6.3 0.8 0.0
231 8.7 0.0 0.0
169 3.0 1.8 0.0
29 3.4 0.0 0.0
67 3.0 0.0 0.0

116 6.0 0.9 0.0
92 5.4 1.1 0.0
96 10.4 1.0 0.0

231 8.7 0.0 0.0
　２０代 7 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 3.2 0.0 0.0
　４０代 70 8.6 0.0 0.0
　５０代 51 7.8 0.0 0.0
　６０代以上 72 12.5 0.0 0.0

169 3.0 1.8 0.0
　２０代 22 4.5 0.0 0.0
　３０代 36 2.8 0.0 0.0
　４０代 46 2.2 2.2 0.0
　５０代 41 2.4 2.4 0.0
　６０代以上 24 4.2 4.2 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 6.0 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 5.4 2.7 0.0
自営業・自由業、その他 26 15.4 0.0 0.0
専業主婦・主夫 59 3.4 1.7 0.0
学生、無職 42 7.1 0.0 0.0

職業

 （％）
全体

６０代以上

性別
×

年代

２０代

性別
男性

３０代
４０代

男性計

女性計

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

５０代

性別
男性
女性

年代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業



28 

56.8

30.0

25.0

23.0

23.0

20.0

14.0

13.3

12.0

11.0

11.0

11.0

9.8

7.5

6.8

2.3

7.5

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

税務（申告・納税）関連

保健・医療関連

高齢者福祉関連

防犯・交通安全対策関連

保育・子育て関連

学校教育関連

消防・防災関連

雇用・産業振興関連

環境・ごみ対策関連

生涯学習・社会教育関連

スポーツ・文化振興関連

都市計画・まちづくり関連

道路・上下水道・公園管理関連

障害者福祉関連

観光振興関連

農業振興関連

特にない

その他

無回答

n=400

（４） 秦野市の情報化施策として、どの分野においてＩＣＴの利活用が進むことを期待するか 

 

《秦野市の情報化施策として、どの分野においてＩＣＴの利活用が進むことを期待するか》と尋ね

たところ、「税務（申告・納税）関連（56.8％）」が最も高く、次いで「保健・医療関連（30.0％）」、

「高齢者福祉関連（25.0％）」の順になっています。 

 

□ Q12．あなたは、今後、秦野市の情報化施策として、どの分野においてＩＣＴの利活用が進むことを期待しますか。[関心の高

いものから３つ選択] 
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秦野市の情報化施策として、どの分野においてＩＣＴの利活用が進むことを期待するか

全体
（実数）

税務（申
告・納

税）関連

防犯・交
通安全
対策関

連

生涯学
習・社会
教育関

連

スポー
ツ・文化
振興関

連

高齢者
福祉関

連

障害者
福祉関

連

保育・子
育て関連

保健・医
療関連

環境・ご
み対策
関連

雇用・産
業振興
関連

400 56.8 23.0 11.0 11.0 25.0 7.5 23.0 30.0 12.0 13.3
231 58.9 20.3 10.4 15.6 25.1 8.2 18.6 23.4 12.6 16.0
169 53.8 26.6 11.8 4.7 24.9 6.5 29.0 39.1 11.2 9.5
29 62.1 17.2 10.3 13.8 20.7 6.9 34.5 44.8 3.4 6.9
67 56.7 17.9 6.0 9.0 10.4 10.4 50.7 29.9 9.0 9.0

116 55.2 26.7 8.6 7.8 15.5 9.5 28.4 20.7 14.7 12.9
92 55.4 28.3 16.3 14.1 30.4 5.4 7.6 26.1 10.9 19.6
96 58.3 18.8 12.5 12.5 42.7 5.2 8.3 40.6 14.6 12.5

231 58.9 20.3 10.4 15.6 25.1 8.2 18.6 23.4 12.6 16.0
　２０代 7 42.9 28.6 0.0 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6
　３０代 31 58.1 19.4 6.5 16.1 12.9 19.4 38.7 16.1 12.9 9.7
　４０代 70 60.0 22.9 10.0 11.4 12.9 8.6 24.3 15.7 11.4 15.7
　５０代 51 54.9 21.6 11.8 19.6 27.5 2.0 13.7 21.6 11.8 19.6
　６０代以上 72 62.5 16.7 12.5 13.9 41.7 6.9 8.3 36.1 15.3 15.3

169 53.8 26.6 11.8 4.7 24.9 6.5 29.0 39.1 11.2 9.5
　２０代 22 68.2 13.6 13.6 4.5 22.7 4.5 40.9 54.5 4.5 0.0
　３０代 36 55.6 16.7 5.6 2.8 8.3 2.8 61.1 41.7 5.6 8.3
　４０代 46 47.8 32.6 6.5 2.2 19.6 10.9 34.8 28.3 19.6 8.7
　５０代 41 56.1 36.6 22.0 7.3 34.1 9.8 0.0 31.7 9.8 19.5
　６０代以上 24 45.8 25.0 12.5 8.3 45.8 0.0 8.3 54.2 12.5 4.2

会社員、公務員、団体職員 199 56.8 20.6 14.1 15.1 17.6 6.5 27.6 25.1 11.1 14.6
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 67.6 25.7 9.5 9.5 25.7 8.1 23.0 37.8 10.8 13.5
自営業・自由業、その他 26 53.8 19.2 3.8 0.0 46.2 11.5 7.7 42.3 7.7 15.4
専業主婦・主夫 59 49.2 28.8 10.2 5.1 33.9 6.8 28.8 30.5 16.9 5.1
学生、無職 42 50.0 23.8 4.8 9.5 33.3 9.5 2.4 31.0 14.3 16.7

秦野市の情報化施策として、どの分野においてＩＣＴの利活用が進むことを期待するか

全体
（実数）

農業振
興関連

観光振
興関連

都市計
画・まち
づくり関

連

道路・上
下水道・
公園管
理関連

学校教
育関連

消防・防
災関連

特にない その他 無回答

400 2.3 6.8 11.0 9.8 20.0 14.0 7.5 1.3 0.0
231 3.0 8.7 13.0 11.7 15.2 13.9 8.2 0.9 0.0
169 1.2 4.1 8.3 7.1 26.6 14.2 6.5 1.8 0.0
29 6.9 6.9 6.9 17.2 20.7 10.3 3.4 0.0 0.0
67 0.0 3.0 9.0 14.9 29.9 11.9 7.5 0.0 0.0

116 2.6 8.6 15.5 9.5 19.8 11.2 10.3 1.7 0.0
92 3.3 6.5 10.9 6.5 19.6 20.7 5.4 2.2 0.0
96 1.0 7.3 8.3 7.3 13.5 13.5 7.3 1.0 0.0

231 3.0 8.7 13.0 11.7 15.2 13.9 8.2 0.9 0.0
　２０代 7 14.3 0.0 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 0.0 3.2 12.9 25.8 12.9 16.1 6.5 0.0 0.0
　４０代 70 2.9 12.9 20.0 10.0 15.7 10.0 11.4 1.4 0.0
　５０代 51 5.9 7.8 9.8 5.9 19.6 17.6 9.8 0.0 0.0
　６０代以上 72 1.4 8.3 9.7 9.7 11.1 12.5 5.6 1.4 0.0

169 1.2 4.1 8.3 7.1 26.6 14.2 6.5 1.8 0.0
　２０代 22 4.5 9.1 9.1 13.6 18.2 4.5 4.5 0.0 0.0
　３０代 36 0.0 2.8 5.6 5.6 44.4 8.3 8.3 0.0 0.0
　４０代 46 2.2 2.2 8.7 8.7 26.1 13.0 8.7 2.2 0.0
　５０代 41 0.0 4.9 12.2 7.3 19.5 24.4 0.0 4.9 0.0
　６０代以上 24 0.0 4.2 4.2 0.0 20.8 16.7 12.5 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.5 7.5 11.6 11.1 20.1 13.1 8.0 1.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 4.1 10.8 6.8 21.6 12.2 4.1 1.4 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 11.5 7.7 11.5 23.1 7.7 3.8 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 3.4 8.5 5.1 28.8 18.6 6.8 0.0 0.0
学生、無職 42 9.5 9.5 11.9 16.7 9.5 9.5 11.9 2.4 0.0

男性
性別

性別
男性

年代

２０代
３０代
４０代

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

 （％）
全体

５０代
６０代以上

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

女性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 

性別で、男性は「税務（申告・納税）関連（男性:58.9％ 女性:53.8％）」、「スポーツ・文化振興関

連（男性:15.6％ 女性:4.7％）」、「雇用・産業振興関連（男性:16.0％ 女性:9.5％）」で女性より高い

傾向が見られます。女性は、「防犯・交通安全対策関連（男性:20.3％ 女性:26.6％）」、「保育・子育

て関連（男性:18.6％ 女性:29.0％）」、「保健・医療関連（男性:23.4％ 女性:39.1％）」、「学校教育関

連（男性:15.2％ 女性:26.6％）」で男性より高い傾向が見られます。 
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スポーツの実施頻度について

全体
（実数）

１日３０
分以上

ほとんど
毎日

週２回か
ら３回程

度

週１回程
度

月１回程
度

年数回
程度

全くして
いない

無回答

400 4.5 7.3 16.5 14.3 6.8 8.3 42.5 0.0
231 5.2 8.2 17.7 15.2 10.8 8.7 34.2 0.0
169 3.6 5.9 14.8 13.0 1.2 7.7 53.8 0.0
29 0.0 10.3 27.6 10.3 6.9 10.3 34.5 0.0
67 3.0 9.0 16.4 14.9 3.0 10.4 43.3 0.0

116 5.2 6.9 14.7 12.9 6.9 6.0 47.4 0.0
92 4.3 4.3 10.9 16.3 7.6 9.8 46.7 0.0
96 6.3 8.3 20.8 14.6 8.3 7.3 34.4 0.0

231 5.2 8.2 17.7 15.2 10.8 8.7 34.2 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
　３０代 31 3.2 12.9 22.6 16.1 6.5 12.9 25.8 0.0
　４０代 70 4.3 8.6 14.3 15.7 11.4 8.6 37.1 0.0
　５０代 51 3.9 3.9 13.7 17.6 13.7 7.8 39.2 0.0
　６０代以上 72 8.3 6.9 19.4 12.5 11.1 6.9 34.7 0.0

169 3.6 5.9 14.8 13.0 1.2 7.7 53.8 0.0
　２０代 22 0.0 4.5 22.7 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0
　３０代 36 2.8 5.6 11.1 13.9 0.0 8.3 58.3 0.0
　４０代 46 6.5 4.3 15.2 8.7 0.0 2.2 63.0 0.0
　５０代 41 4.9 4.9 7.3 14.6 0.0 12.2 56.1 0.0
　６０代以上 24 0.0 12.5 25.0 20.8 0.0 8.3 33.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 4.5 5.5 17.1 15.1 9.0 10.6 38.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 6.8 13.5 12.2 5.4 5.4 52.7 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 26.9 3.8 19.2 3.8 34.6 0.0
専業主婦・主夫 59 3.4 8.5 13.6 20.3 0.0 5.1 49.2 0.0
学生、無職 42 9.5 11.9 16.7 11.9 0.0 9.5 40.5 0.0

男性
女性

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別

１日３０

分以上

4.5% ほとんど

毎日

7.3%

週２回から３

回程度
16.5%

週１回程度

14.3%

月１回程度

6.8%

年数回程度

8.3%

全くしていな

い
42.5%

無回答

0.0%

n=400

6 スポーツの実施について 

 

 スポーツの嗜好や頻度等について、今後のスポーツ事業の企画やスポーツ施設の維持管理・整備等の参

考とするためにお伺いします。 

 
（１） スポーツの実施頻度について 

 

《スポーツの実施頻度》について尋ねたところ、「週２回から３回程度（16.5％）」が最も高く、

次いで「週１回程度（14.3％）」、「年数回程度（8.3％）」。一方、「全くしていない」は 42.5％とな

っています。 

 

□ Q13．スポーツの実施頻度はどのくらいですか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「月１回程度（男性：10.8％ 女性：1.2％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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（２） スポーツの実施理由について 

 

スポーツを、「全くしていない」以外を回答した方に《スポーツの実施理由》について尋ねたとこ

ろ、「健康・体力づくり（79.6％）」が最も高く、次いで「運動不足解消（67.8％）」、「楽しみ・気晴

らし（37.4％）」の順になっています。 

 

□ Q14．スポーツの実施理由は何ですか。３つまでお答えください。[3 つまで] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「楽しみ・気晴らし（男性：40.1％ 女性：32.1％）」で女性より高い傾向が見られ

ます。女性は「健康・体力づくり（男性：77.6％ 女性：83.3％）」、「美容・肥満の解消（男性：19.7％ 

女性：33.3％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代が上がるにつれ、「健康・体力づくり」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.6

67.8

37.4

24.3

9.1

7.4

4.8

3.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

運動不足解消

楽しみ・気晴らし

美容・肥満の解消

友人・仲間づくり

家族のふれあい

精神力の向上

記録や能力向上

その他

無回答

n=230

スポーツの実施理由について

全体
（実数）

健康・体
力づくり

運動不
足解消

楽しみ・
気晴らし

美容・肥
満の解

消

友人・仲
間づくり

家族の
ふれあい

記録や
能力向

上

精神力
の向上

その他 無回答

230 79.6 67.8 37.4 24.3 9.1 7.4 3.0 4.8 0.0 0.0
152 77.6 69.1 40.1 19.7 9.9 6.6 3.3 5.9 0.0 0.0
78 83.3 65.4 32.1 33.3 7.7 9.0 2.6 2.6 0.0 0.0
19 63.2 52.6 21.1 21.1 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0
38 73.7 63.2 47.4 34.2 13.2 13.2 5.3 0.0 0.0 0.0
61 78.7 72.1 36.1 23.0 4.9 8.2 1.6 9.8 0.0 0.0
49 79.6 69.4 38.8 26.5 4.1 6.1 6.1 2.0 0.0 0.0
63 88.9 69.8 36.5 19.0 14.3 3.2 0.0 4.8 0.0 0.0

152 77.6 69.1 40.1 19.7 9.9 6.6 3.3 5.9 0.0 0.0
　２０代 7 57.1 57.1 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 23 69.6 60.9 56.5 21.7 17.4 8.7 8.7 0.0 0.0 0.0
　４０代 44 79.5 81.8 34.1 20.5 4.5 9.1 2.3 13.6 0.0 0.0
　５０代 31 74.2 64.5 35.5 22.6 6.5 6.5 6.5 0.0 0.0 0.0
　６０代以上 47 85.1 66.0 40.4 17.0 12.8 4.3 0.0 6.4 0.0 0.0

78 83.3 65.4 32.1 33.3 7.7 9.0 2.6 2.6 0.0 0.0
　２０代 12 66.7 50.0 8.3 25.0 8.3 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0
　３０代 15 80.0 66.7 33.3 53.3 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 17 76.5 47.1 41.2 29.4 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 18 88.9 77.8 44.4 33.3 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0
　６０代以上 16 100.0 81.3 25.0 25.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 123 76.4 65.0 37.4 27.6 6.5 8.1 4.1 5.7 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 35 88.6 62.9 31.4 28.6 8.6 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 17 82.4 88.2 52.9 17.6 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0
専業主婦・主夫 30 86.7 73.3 40.0 23.3 13.3 10.0 3.3 3.3 0.0 0.0
学生、無職 25 72.0 68.0 32.0 8.0 16.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

女性
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（３） スポーツに対する満足度について 

 

《自分のスポーツに対する満足度》について尋ねたところ、「行いたいと思っているが、出来ない

（46.5％）」が最も高く、次いで「行っているが、もっと行いたい（23.3％）」。一方、「行いたいと

思わない」は 14.8％となっています。 

 

□ Q15．自分のスポーツに対する満足度はどのようですか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「行っているが、もっと行いたい（男性：26.8％ 女性：18.3％）」で女性より高い

傾向が見られます。女性は「行いたいと思っているが、出来ない（男性：42.0％ 女性：52.7％）」で

男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足している

15.5%

行っているが、

もっと行いたい
23.3%

行いたいと

思っている

が、出来ない

46.5%

行いたいと

思わない

14.8%

無回答

0.0%

n=400

スポーツに対する満足度について

全体
（実数）

満足して
いる

行ってい
るが、

もっと行
いたい

行いたい
と思って
いるが、
出来ない

行いたい
と思わな

い
無回答

400 15.5 23.3 46.5 14.8 0.0
231 17.3 26.8 42.0 13.9 0.0
169 13.0 18.3 52.7 16.0 0.0
29 13.8 37.9 41.4 6.9 0.0
67 17.9 16.4 53.7 11.9 0.0

116 16.4 19.0 46.6 18.1 0.0
92 12.0 19.6 53.3 15.2 0.0
96 16.7 32.3 36.5 14.6 0.0

231 17.3 26.8 42.0 13.9 0.0
　２０代 7 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0
　３０代 31 25.8 25.8 41.9 6.5 0.0
　４０代 70 20.0 20.0 45.7 14.3 0.0
　５０代 51 9.8 23.5 47.1 19.6 0.0
　６０代以上 72 16.7 31.9 37.5 13.9 0.0

169 13.0 18.3 52.7 16.0 0.0
　２０代 22 13.6 27.3 50.0 9.1 0.0
　３０代 36 11.1 8.3 63.9 16.7 0.0
　４０代 46 10.9 17.4 47.8 23.9 0.0
　５０代 41 14.6 14.6 61.0 9.8 0.0
　６０代以上 24 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 17.6 24.6 45.7 12.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 9.5 20.3 54.1 16.2 0.0
自営業・自由業、その他 26 3.8 46.2 30.8 19.2 0.0
専業主婦・主夫 59 15.3 16.9 49.2 18.6 0.0
学生、無職 42 23.8 16.7 42.9 16.7 0.0

女性計

６０代以上

 （％）
全体

性別
×

年代

男性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
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（４） 出来ない・行いたいと思わない理由について 

 

スポーツに対する満足度で、「行いたいと思っているが、出来ない」又は「行いたいと思わない」

方に《出来ない・行いたいと思わない理由》について尋ねたところ、「仕事や家事の都合（44.5％）」

が最も高く、次いで「機会がない（34.7％）」、「体力がない（30.2％）」の順になっています。 

 

□ Q16．出来ない・行いたいと思わない理由は何ですか。３つまでお答えください。[3 つまで] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.5

34.7

30.2

27.8

24.5

19.6

17.1

11.0

9.8

3.3

5.3

0.0

0% 20% 40% 60%

仕事や家事の都合

機会がない

体力がない

お金がかかる

一人で気軽にできない

スポーツが苦手

興味、関心がない

施設やクラブを知らない

活動場所が遠い

友達と一緒にできない

その他

無回答

n=245
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出来ない・行いたいと思わない理由について

全体
（実数）

仕事や
家事の
都合

機会が
ない

施設やク
ラブを知
らない

体力が
ない

お金が
かかる

興味、関
心がない

友達と一
緒にでき

ない

スポーツ
が苦手

活動場
所が遠い

一人で気
軽にでき

ない

245 44.5 34.7 11.0 30.2 27.8 17.1 3.3 19.6 9.8 24.5
129 36.4 32.6 13.2 32.6 23.3 24.8 3.9 17.1 10.9 24.0
116 53.4 37.1 8.6 27.6 32.8 8.6 2.6 22.4 8.6 25.0
14 57.1 35.7 14.3 21.4 42.9 0.0 0.0 7.1 7.1 28.6
44 59.1 27.3 4.5 15.9 34.1 9.1 9.1 22.7 9.1 27.3
75 44.0 36.0 13.3 36.0 30.7 22.7 0.0 20.0 6.7 20.0
63 54.0 34.9 9.5 30.2 25.4 11.1 3.2 17.5 11.1 22.2
49 16.3 38.8 14.3 36.7 16.3 28.6 4.1 22.4 14.3 30.6

129 36.4 32.6 13.2 32.6 23.3 24.8 3.9 17.1 10.9 24.0
　２０代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 15 53.3 40.0 0.0 13.3 26.7 20.0 13.3 13.3 6.7 26.7
　４０代 42 38.1 33.3 19.0 33.3 28.6 28.6 0.0 14.3 7.1 23.8
　５０代 34 50.0 26.5 8.8 32.4 20.6 17.6 2.9 26.5 11.8 14.7
　６０代以上 37 13.5 35.1 16.2 40.5 18.9 29.7 5.4 13.5 16.2 32.4

116 53.4 37.1 8.6 27.6 32.8 8.6 2.6 22.4 8.6 25.0
　２０代 13 53.8 38.5 15.4 23.1 46.2 0.0 0.0 7.7 7.7 30.8
　３０代 29 62.1 20.7 6.9 17.2 37.9 3.4 6.9 27.6 10.3 27.6
　４０代 33 51.5 39.4 6.1 39.4 33.3 15.2 0.0 27.3 6.1 15.2
　５０代 29 58.6 44.8 10.3 27.6 31.0 3.4 3.4 6.9 10.3 31.0
　６０代以上 12 25.0 50.0 8.3 25.0 8.3 25.0 0.0 50.0 8.3 25.0

会社員、公務員、団体職員 115 53.9 34.8 15.7 27.0 22.6 14.8 1.7 14.8 11.3 22.6
派遣、契約社員、パート・アルバイト 52 55.8 26.9 5.8 32.7 42.3 21.2 7.7 21.2 7.7 15.4
自営業・自由業、その他 13 30.8 53.8 7.7 30.8 23.1 30.8 7.7 15.4 0.0 38.5
専業主婦・主夫 40 30.0 42.5 5.0 30.0 30.0 7.5 0.0 27.5 7.5 32.5
学生、無職 25 8.0 28.0 12.0 40.0 20.0 28.0 4.0 28.0 16.0 32.0

出来ない・行いたいと思わな
い理由について

全体
（実数）

その他 無回答

245 5.3 0.0
129 3.9 0.0
116 6.9 0.0
14 7.1 0.0
44 11.4 0.0
75 2.7 0.0
63 3.2 0.0
49 6.1 0.0

129 3.9 0.0
　２０代 1 0.0 0.0
　３０代 15 6.7 0.0
　４０代 42 2.4 0.0
　５０代 34 0.0 0.0
　６０代以上 37 8.1 0.0

116 6.9 0.0
　２０代 13 7.7 0.0
　３０代 29 13.8 0.0
　４０代 33 3.0 0.0
　５０代 29 6.9 0.0
　６０代以上 12 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 115 4.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 52 3.8 0.0
自営業・自由業、その他 13 0.0 0.0
専業主婦・主夫 40 10.0 0.0
学生、無職 25 8.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性

性別
×

年代

男性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

男性
女性

女性計

職業

 

性別で、男性は「施設やクラブを知らない（男性：13.2％ 女性：8.6％）」、「体力がない（男性：

32.6％ 女性：27.6％）」、「興味、関心がない（男性：24.8％ 女性：8.6％）」で女性より高い傾向が

見られます。女性は「仕事や家事の都合（男性：36.4％ 女性：53.4％）」、「機会がない（男性：32.6％ 

女性：37.1％）」、「お金がかかる（男性：23.3％ 女性：32.8％）」、「スポーツが苦手（男性：17.1％ 女

性：22.4％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「お金がかかる」が高くなる傾向が見られます。 
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次の種目の実施について　散歩、ウォーキング

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 44.5 36.0 19.5 0.0
231 45.5 33.8 20.8 0.0
169 43.2 39.1 17.8 0.0
29 41.4 37.9 20.7 0.0
67 38.8 35.8 25.4 0.0

116 44.0 36.2 19.8 0.0
92 40.2 43.5 16.3 0.0
96 54.2 28.1 17.7 0.0

231 45.5 33.8 20.8 0.0
　２０代 7 28.6 28.6 42.9 0.0
　３０代 31 41.9 22.6 35.5 0.0
　４０代 70 44.3 37.1 18.6 0.0
　５０代 51 35.3 45.1 19.6 0.0
　６０代以上 72 56.9 27.8 15.3 0.0

169 43.2 39.1 17.8 0.0
　２０代 22 45.5 40.9 13.6 0.0
　３０代 36 36.1 47.2 16.7 0.0
　４０代 46 43.5 34.8 21.7 0.0
　５０代 41 46.3 41.5 12.2 0.0
　６０代以上 24 45.8 29.2 25.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 38.2 39.2 22.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 44.6 41.9 13.5 0.0
自営業・自由業、その他 26 53.8 38.5 7.7 0.0
専業主婦・主夫 59 50.8 32.2 16.9 0.0
学生、無職 42 59.5 14.3 26.2 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

（５） 次の種目の実施について 散歩、ウォーキング 

 

《散歩、ウォーキングの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（44.5％）」、「今後行いた

い（36.0％）」、「どちらとも思わない（19.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．1 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

散歩、ウォーキング[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「今後行いたい（男性：33.8％ 女性：39.1％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在行って

いる
44.5%

今後行いたい

36.0%

どちらとも思わな

い
19.5%

無回答

0.0%
n=400
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次の種目の実施について　ジョギング

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 11.0 24.5 64.5 0.0
231 13.4 26.8 59.7 0.0
169 7.7 21.3 71.0 0.0
29 20.7 41.4 37.9 0.0
67 22.4 29.9 47.8 0.0

116 11.2 28.4 60.3 0.0
92 5.4 19.6 75.0 0.0
96 5.2 15.6 79.2 0.0

231 13.4 26.8 59.7 0.0
　２０代 7 42.9 14.3 42.9 0.0
　３０代 31 32.3 35.5 32.3 0.0
　４０代 70 14.3 35.7 50.0 0.0
　５０代 51 7.8 21.6 70.6 0.0
　６０代以上 72 5.6 19.4 75.0 0.0

169 7.7 21.3 71.0 0.0
　２０代 22 13.6 50.0 36.4 0.0
　３０代 36 13.9 25.0 61.1 0.0
　４０代 46 6.5 17.4 76.1 0.0
　５０代 41 2.4 17.1 80.5 0.0
　６０代以上 24 4.2 4.2 91.7 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 15.6 31.2 53.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 8.1 21.6 70.3 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 23.1 69.2 0.0
専業主婦・主夫 59 3.4 13.6 83.1 0.0
学生、無職 42 7.1 14.3 78.6 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行って

いる
11.0%

今後行い

たい
24.5%

どちらとも思

わない
64.5%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について ジョギング 

 

《ジョギングの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（11.0％）」、「今後行いたい

（24.5％）」、「どちらとも思わない（64.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．2 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

ジョギング[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「現在行っている（男性：13.4％ 女性：7.7％）」、「今後行いたい（男性：26.8％ 女

性：21.3％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「今後行いたい」が高くなる傾向が見られます。 
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次の種目の実施について　筋力トレーニング

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 18.0 39.8 42.3 0.0
231 19.5 42.0 38.5 0.0
169 16.0 36.7 47.3 0.0
29 27.6 37.9 34.5 0.0
67 26.9 40.3 32.8 0.0

116 18.1 41.4 40.5 0.0
92 9.8 45.7 44.6 0.0
96 16.7 32.3 51.0 0.0

231 19.5 42.0 38.5 0.0
　２０代 7 57.1 28.6 14.3 0.0
　３０代 31 38.7 41.9 19.4 0.0
　４０代 70 15.7 51.4 32.9 0.0
　５０代 51 9.8 45.1 45.1 0.0
　６０代以上 72 18.1 31.9 50.0 0.0

169 16.0 36.7 47.3 0.0
　２０代 22 18.2 40.9 40.9 0.0
　３０代 36 16.7 38.9 44.4 0.0
　４０代 46 21.7 26.1 52.2 0.0
　５０代 41 9.8 46.3 43.9 0.0
　６０代以上 24 12.5 33.3 54.2 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 18.6 45.7 35.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 25.7 37.8 36.5 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 53.8 38.5 0.0
専業主婦・主夫 59 13.6 30.5 55.9 0.0
学生、無職 42 14.3 19.0 66.7 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

18.0%

今後行い

たい

39.8%

どちらとも

思わない
42.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 筋力トレーニング 

 

《筋力トレーニングの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（18.0％）」、「今後行いたい

（39.8％）」、「どちらとも思わない（42.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．3 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

筋力トレーニング[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「今後行いたい（男性：42.0％ 女性：36.7％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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次の種目の実施について　体操、ストレッチ

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 23.8 37.3 39.0 0.0
231 18.6 37.2 44.2 0.0
169 30.8 37.3 32.0 0.0
29 20.7 44.8 34.5 0.0
67 25.4 34.3 40.3 0.0

116 20.7 37.1 42.2 0.0
92 22.8 42.4 34.8 0.0
96 28.1 32.3 39.6 0.0

231 18.6 37.2 44.2 0.0
　２０代 7 42.9 28.6 28.6 0.0
　３０代 31 19.4 35.5 45.2 0.0
　４０代 70 15.7 38.6 45.7 0.0
　５０代 51 9.8 41.2 49.0 0.0
　６０代以上 72 25.0 34.7 40.3 0.0

169 30.8 37.3 32.0 0.0
　２０代 22 13.6 50.0 36.4 0.0
　３０代 36 30.6 33.3 36.1 0.0
　４０代 46 28.3 34.8 37.0 0.0
　５０代 41 39.0 43.9 17.1 0.0
　６０代以上 24 37.5 25.0 37.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 20.1 41.2 38.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 28.4 37.8 33.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 23.1 38.5 38.5 0.0
専業主婦・主夫 59 30.5 32.2 37.3 0.0
学生、無職 42 23.8 23.8 52.4 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行って

いる
23.8%

今後行い

たい
37.3%

どちらとも思

わない

39.0%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 体操、ストレッチ 

 

《体操、ストレッチの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（23.8％）」、「今後行いたい

（37.3％）」、「どちらとも思わない（39.0％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．4 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

体操、ストレッチ[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「現在行っている（男性：18.6％ 女性：30.8％）」で男性より高い傾向が見られま

す。 
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現在行っている

8.0%

今後行いたい

9.3%

どちらとも思わな

い
82.8%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　ゴルフ

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 8.0 9.3 82.8 0.0
231 12.6 9.5 77.9 0.0
169 1.8 8.9 89.3 0.0
29 3.4 27.6 69.0 0.0
67 9.0 16.4 74.6 0.0

116 9.5 4.3 86.2 0.0
92 5.4 6.5 88.0 0.0
96 9.4 7.3 83.3 0.0

231 12.6 9.5 77.9 0.0
　２０代 7 14.3 71.4 14.3 0.0
　３０代 31 16.1 16.1 67.7 0.0
　４０代 70 14.3 4.3 81.4 0.0
　５０代 51 9.8 7.8 82.4 0.0
　６０代以上 72 11.1 6.9 81.9 0.0

169 1.8 8.9 89.3 0.0
　２０代 22 0.0 13.6 86.4 0.0
　３０代 36 2.8 16.7 80.6 0.0
　４０代 46 2.2 4.3 93.5 0.0
　５０代 41 0.0 4.9 95.1 0.0
　６０代以上 24 4.2 8.3 87.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 11.1 11.1 77.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 12.2 87.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 19.2 7.7 73.1 0.0
専業主婦・主夫 59 1.7 3.4 94.9 0.0
学生、無職 42 9.5 4.8 85.7 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について ゴルフ 

 

《ゴルフの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（8.0％）」、「今後行いたい（9.3％）」、

「どちらとも思わない（82.8％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．5 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

ゴルフ[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「現在行っている（男性：12.6％ 女性：1.8％）」で女性より高い傾向が見られま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



40 

現在行っている

8.3%

今後行いたい

18.8%

どちらとも思わな

い
73.0%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　登山

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 8.3 18.8 73.0 0.0
231 10.0 21.2 68.8 0.0
169 5.9 15.4 78.7 0.0
29 3.4 27.6 69.0 0.0
67 7.5 25.4 67.2 0.0

116 8.6 20.7 70.7 0.0
92 7.6 15.2 77.2 0.0
96 10.4 12.5 77.1 0.0

231 10.0 21.2 68.8 0.0
　２０代 7 0.0 42.9 57.1 0.0
　３０代 31 9.7 25.8 64.5 0.0
　４０代 70 12.9 24.3 62.9 0.0
　５０代 51 11.8 21.6 66.7 0.0
　６０代以上 72 6.9 13.9 79.2 0.0

169 5.9 15.4 78.7 0.0
　２０代 22 4.5 22.7 72.7 0.0
　３０代 36 5.6 25.0 69.4 0.0
　４０代 46 2.2 15.2 82.6 0.0
　５０代 41 2.4 7.3 90.2 0.0
　６０代以上 24 20.8 8.3 70.8 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 11.6 21.1 67.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 21.6 74.3 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 23.1 69.2 0.0
専業主婦・主夫 59 6.8 11.9 81.4 0.0
学生、無職 42 2.4 9.5 88.1 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について 登山 

 

《登山の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（8.3％）」、「今後行いたい（18.8％）」、

「どちらとも思わない（73.0％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．6 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

登山[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「現在行っている（男性：10.0％ 女性：5.9％）」、「今後行いたい（男性：21.2％ 女

性：15.4％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別では、高齢層は「現在行っている」が若年層よりも高い傾向が見られ、若年層は、「今後行

いたい」で高齢層よりも高い傾向が見られます。 
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次の種目の実施について　水泳

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 3.8 25.3 71.0 0.0
231 4.3 25.1 70.6 0.0
169 3.0 25.4 71.6 0.0
29 0.0 41.4 58.6 0.0
67 3.0 35.8 61.2 0.0

116 5.2 19.0 75.9 0.0
92 3.3 27.2 69.6 0.0
96 4.2 18.8 77.1 0.0

231 4.3 25.1 70.6 0.0
　２０代 7 0.0 71.4 28.6 0.0
　３０代 31 3.2 22.6 74.2 0.0
　４０代 70 5.7 25.7 68.6 0.0
　５０代 51 3.9 29.4 66.7 0.0
　６０代以上 72 4.2 18.1 77.8 0.0

169 3.0 25.4 71.6 0.0
　２０代 22 0.0 31.8 68.2 0.0
　３０代 36 2.8 47.2 50.0 0.0
　４０代 46 4.3 8.7 87.0 0.0
　５０代 41 2.4 24.4 73.2 0.0
　６０代以上 24 4.2 20.8 75.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 5.5 30.2 64.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 1.4 20.3 78.4 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 26.9 73.1 0.0
専業主婦・主夫 59 3.4 22.0 74.6 0.0
学生、無職 42 2.4 14.3 83.3 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

3.8%

今後行いたい

25.3%

どちらとも思わな

い

71.0%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 水泳 

 

《水泳の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（3.8％）」、「今後行いたい（25.3％）」、

「どちらとも思わない（71.0％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．7 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

水泳[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　テニス

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 2.5 13.8 83.8 0.0
231 3.5 16.5 80.1 0.0
169 1.2 10.1 88.8 0.0
29 0.0 20.7 79.3 0.0
67 3.0 20.9 76.1 0.0

116 0.9 10.3 88.8 0.0
92 2.2 10.9 87.0 0.0
96 5.2 13.5 81.3 0.0

231 3.5 16.5 80.1 0.0
　２０代 7 0.0 42.9 57.1 0.0
　３０代 31 3.2 29.0 67.7 0.0
　４０代 70 0.0 14.3 85.7 0.0
　５０代 51 3.9 13.7 82.4 0.0
　６０代以上 72 6.9 12.5 80.6 0.0

169 1.2 10.1 88.8 0.0
　２０代 22 0.0 13.6 86.4 0.0
　３０代 36 2.8 13.9 83.3 0.0
　４０代 46 2.2 4.3 93.5 0.0
　５０代 41 0.0 7.3 92.7 0.0
　６０代以上 24 0.0 16.7 83.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 3.0 18.1 78.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 1.4 12.2 86.5 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 88.5 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 5.1 94.9 0.0
学生、無職 42 7.1 9.5 83.3 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

2.5%

今後行いたい

13.8%

どちらとも思わな

い

83.8%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について テニス 

 

《テニスの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（2.5％）」、「今後行いたい（13.8％）」、

「どちらとも思わない（83.8％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．8 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

テニス[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「今後行いたい（男性：16.5％ 女性：10.1％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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現在行っている

2.0%

今後行いたい

6.5%

どちらとも思わな

い
91.5%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　野球

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 2.0 6.5 91.5 0.0
231 3.5 10.0 86.6 0.0
169 0.0 1.8 98.2 0.0
29 3.4 17.2 79.3 0.0
67 3.0 13.4 83.6 0.0

116 3.4 4.3 92.2 0.0
92 1.1 5.4 93.5 0.0
96 0.0 2.1 97.9 0.0

231 3.5 10.0 86.6 0.0
　２０代 7 14.3 57.1 28.6 0.0
　３０代 31 6.5 25.8 67.7 0.0
　４０代 70 5.7 7.1 87.1 0.0
　５０代 51 2.0 9.8 88.2 0.0
　６０代以上 72 0.0 1.4 98.6 0.0

169 0.0 1.8 98.2 0.0
　２０代 22 0.0 4.5 95.5 0.0
　３０代 36 0.0 2.8 97.2 0.0
　４０代 46 0.0 0.0 100.0 0.0
　５０代 41 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 24 0.0 4.2 95.8 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.5 11.1 86.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 1.4 94.6 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 88.5 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 0.0 100.0 0.0
学生、無職 42 0.0 0.0 100.0 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について 野球 

 

《野球の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（2.0％）」、「今後行いたい（6.5％）」、「ど

ちらとも思わない（91.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．9 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

野球[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「今後行いたい（男性：10.0％ 女性：1.8％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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現在行っている

2.0%

今後行いたい

5.8%

どちらとも思わな

い
92.3%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　サッカー

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 2.0 5.8 92.3 0.0
231 3.5 8.2 88.3 0.0
169 0.0 2.4 97.6 0.0
29 3.4 13.8 82.8 0.0
67 3.0 10.4 86.6 0.0

116 3.4 5.2 91.4 0.0
92 0.0 6.5 93.5 0.0
96 1.0 0.0 99.0 0.0

231 3.5 8.2 88.3 0.0
　２０代 7 14.3 28.6 57.1 0.0
　３０代 31 6.5 19.4 74.2 0.0
　４０代 70 5.7 7.1 87.1 0.0
　５０代 51 0.0 11.8 88.2 0.0
　６０代以上 72 1.4 0.0 98.6 0.0

169 0.0 2.4 97.6 0.0
　２０代 22 0.0 9.1 90.9 0.0
　３０代 36 0.0 2.8 97.2 0.0
　４０代 46 0.0 2.2 97.8 0.0
　５０代 41 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 3.5 8.0 88.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 4.1 95.9 0.0
自営業・自由業、その他 26 3.8 7.7 88.5 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 0.0 100.0 0.0
学生、無職 42 0.0 4.8 95.2 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について サッカー 

 

《サッカーの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（2.0％）」、「今後行いたい（5.8％）」、

「どちらとも思わない（92.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．10 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

サッカー[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「今後行いたい（男性：8.2％ 女性：2.4％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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現在行っている

1.8%

今後行いたい

10.8%

どちらとも思わな

い
87.5%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　卓球

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 1.8 10.8 87.5 0.0
231 2.2 12.1 85.7 0.0
169 1.2 8.9 89.9 0.0
29 0.0 20.7 79.3 0.0
67 4.5 11.9 83.6 0.0

116 0.9 7.8 91.4 0.0
92 2.2 9.8 88.0 0.0
96 1.0 11.5 87.5 0.0

231 2.2 12.1 85.7 0.0
　２０代 7 0.0 57.1 42.9 0.0
　３０代 31 9.7 16.1 74.2 0.0
　４０代 70 1.4 8.6 90.0 0.0
　５０代 51 2.0 9.8 88.2 0.0
　６０代以上 72 0.0 11.1 88.9 0.0

169 1.2 8.9 89.9 0.0
　２０代 22 0.0 9.1 90.9 0.0
　３０代 36 0.0 8.3 91.7 0.0
　４０代 46 0.0 6.5 93.5 0.0
　５０代 41 2.4 9.8 87.8 0.0
　６０代以上 24 4.2 12.5 83.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.0 10.6 87.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 2.7 9.5 87.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 23.1 76.9 0.0
専業主婦・主夫 59 1.7 10.2 88.1 0.0
学生、無職 42 0.0 7.1 92.9 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について 卓球 

 

《卓球の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（1.8％）」、「今後行いたい（10.8％）」、

「どちらとも思わない（87.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．11 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

卓球[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　武術

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 1.3 8.5 90.3 0.0
231 1.3 8.7 90.0 0.0
169 1.2 8.3 90.5 0.0
29 3.4 24.1 72.4 0.0
67 1.5 10.4 88.1 0.0

116 1.7 6.0 92.2 0.0
92 1.1 9.8 89.1 0.0
96 0.0 4.2 95.8 0.0

231 1.3 8.7 90.0 0.0
　２０代 7 0.0 42.9 57.1 0.0
　３０代 31 3.2 12.9 83.9 0.0
　４０代 70 1.4 5.7 92.9 0.0
　５０代 51 2.0 11.8 86.3 0.0
　６０代以上 72 0.0 4.2 95.8 0.0

169 1.2 8.3 90.5 0.0
　２０代 22 4.5 18.2 77.3 0.0
　３０代 36 0.0 8.3 91.7 0.0
　４０代 46 2.2 6.5 91.3 0.0
　５０代 41 0.0 7.3 92.7 0.0
　６０代以上 24 0.0 4.2 95.8 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 1.5 11.1 87.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 2.7 8.1 89.2 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 88.5 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 3.4 96.6 0.0
学生、無職 42 0.0 2.4 97.6 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

1.3%

今後行いたい

8.5%

どちらとも思わな

い

90.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 武術 

 

《武術の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（1.3％）」、「今後行いたい（8.5％）」、「ど

ちらとも思わない（90.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．12 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

武術[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　バレーボール

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 2.0 4.8 93.3 0.0
231 2.2 6.5 91.3 0.0
169 1.8 2.4 95.9 0.0
29 6.9 6.9 86.2 0.0
67 4.5 7.5 88.1 0.0

116 1.7 4.3 94.0 0.0
92 1.1 5.4 93.5 0.0
96 0.0 2.1 97.9 0.0

231 2.2 6.5 91.3 0.0
　２０代 7 14.3 0.0 85.7 0.0
　３０代 31 6.5 16.1 77.4 0.0
　４０代 70 2.9 5.7 91.4 0.0
　５０代 51 0.0 7.8 92.2 0.0
　６０代以上 72 0.0 2.8 97.2 0.0

169 1.8 2.4 95.9 0.0
　２０代 22 4.5 9.1 86.4 0.0
　３０代 36 2.8 0.0 97.2 0.0
　４０代 46 0.0 2.2 97.8 0.0
　５０代 41 2.4 2.4 95.1 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.5 8.0 89.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 2.7 2.7 94.6 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 3.8 96.2 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 0.0 100.0 0.0
学生、無職 42 2.4 0.0 97.6 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

2.0%

今後行いたい

4.8%

どちらとも思わな

い
93.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について バレーボール 

 

《バレーボールの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（2.0％）」、「今後行いたい（4.8％）」、

「どちらとも思わない（93.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．13 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

バレーボール[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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現在行っている

0.5%

今後行いたい

5.3%

どちらとも思わな

い
94.3%

無回答

0.0%
n=400

次の種目の実施について　バスケットボール

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 0.5 5.3 94.3 0.0
231 0.4 6.9 92.6 0.0
169 0.6 3.0 96.4 0.0
29 0.0 17.2 82.8 0.0
67 1.5 6.0 92.5 0.0

116 0.0 5.2 94.8 0.0
92 1.1 5.4 93.5 0.0
96 0.0 1.0 99.0 0.0

231 0.4 6.9 92.6 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0
　３０代 31 3.2 12.9 83.9 0.0
　４０代 70 0.0 7.1 92.9 0.0
　５０代 51 0.0 7.8 92.2 0.0
　６０代以上 72 0.0 1.4 98.6 0.0

169 0.6 3.0 96.4 0.0
　２０代 22 0.0 13.6 86.4 0.0
　３０代 36 0.0 0.0 100.0 0.0
　４０代 46 0.0 2.2 97.8 0.0
　５０代 41 2.4 2.4 95.1 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 0.5 9.0 90.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 1.4 2.7 95.9 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 3.8 96.2 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 0.0 100.0 0.0
学生、無職 42 0.0 0.0 100.0 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

（５） 次の種目の実施について バスケットボール 

 

《バスケットボールの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（0.5％）」、「今後行いたい

（5.3％）」、「どちらとも思わない（94.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．14 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

バスケットボール[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　スケート

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 0.3 7.3 92.5 0.0
231 0.4 8.2 91.3 0.0
169 0.0 5.9 94.1 0.0
29 0.0 17.2 82.8 0.0
67 1.5 6.0 92.5 0.0

116 0.0 5.2 94.8 0.0
92 0.0 12.0 88.0 0.0
96 0.0 3.1 96.9 0.0

231 0.4 8.2 91.3 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0
　３０代 31 3.2 6.5 90.3 0.0
　４０代 70 0.0 5.7 94.3 0.0
　５０代 51 0.0 15.7 84.3 0.0
　６０代以上 72 0.0 4.2 95.8 0.0

169 0.0 5.9 94.1 0.0
　２０代 22 0.0 13.6 86.4 0.0
　３０代 36 0.0 5.6 94.4 0.0
　４０代 46 0.0 4.3 95.7 0.0
　５０代 41 0.0 7.3 92.7 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 0.5 10.1 89.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 5.4 94.6 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 11.5 88.5 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 3.4 96.6 0.0
学生、無職 42 0.0 0.0 100.0 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

0.3%

今後行いたい

7.3%

どちらとも思わな

い
92.5%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について スケート 

 

《スケートの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（0.3％）」、「今後行いたい（7.3％）」、

「どちらとも思わない（92.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．15 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

スケート[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　柔道

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 0.3 3.5 96.3 0.0
231 0.4 4.8 94.8 0.0
169 0.0 1.8 98.2 0.0
29 0.0 13.8 86.2 0.0
67 1.5 1.5 97.0 0.0

116 0.0 4.3 95.7 0.0
92 0.0 3.3 96.7 0.0
96 0.0 1.0 99.0 0.0

231 0.4 4.8 94.8 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0
　３０代 31 3.2 3.2 93.5 0.0
　４０代 70 0.0 5.7 94.3 0.0
　５０代 51 0.0 5.9 94.1 0.0
　６０代以上 72 0.0 1.4 98.6 0.0

169 0.0 1.8 98.2 0.0
　２０代 22 0.0 9.1 90.9 0.0
　３０代 36 0.0 0.0 100.0 0.0
　４０代 46 0.0 2.2 97.8 0.0
　５０代 41 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 0.5 5.5 94.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 0.0 100.0 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 3.8 96.2 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 1.7 98.3 0.0
学生、無職 42 0.0 2.4 97.6 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

0.3%

今後行いたい

3.5%

どちらとも思わな

い
96.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 柔道 

 

《柔道の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（0.3％）」、「今後行いたい（3.5％）」、「ど

ちらとも思わない（96.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．16 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

柔道[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　剣道

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 1.0 3.8 95.3 0.0
231 1.7 4.8 93.5 0.0
169 0.0 2.4 97.6 0.0
29 0.0 10.3 89.7 0.0
67 3.0 1.5 95.5 0.0

116 1.7 5.2 93.1 0.0
92 0.0 4.3 95.7 0.0
96 0.0 1.0 99.0 0.0

231 1.7 4.8 93.5 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0
　３０代 31 6.5 3.2 90.3 0.0
　４０代 70 2.9 5.7 91.4 0.0
　５０代 51 0.0 5.9 94.1 0.0
　６０代以上 72 0.0 1.4 98.6 0.0

169 0.0 2.4 97.6 0.0
　２０代 22 0.0 4.5 95.5 0.0
　３０代 36 0.0 0.0 100.0 0.0
　４０代 46 0.0 4.3 95.7 0.0
　５０代 41 0.0 2.4 97.6 0.0
　６０代以上 24 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.0 5.5 92.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 0.0 1.4 98.6 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 3.8 96.2 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 1.7 98.3 0.0
学生、無職 42 0.0 2.4 97.6 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

1.0%

今後行いたい

3.8%

どちらとも思わな

い
95.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について 剣道 

 

《剣道の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（1.0％）」、「今後行いたい（3.8％）」、「ど

ちらとも思わない（95.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．17 の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

剣道[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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次の種目の実施について　クライミング、ボルダリ
ング

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 1.8 13.8 84.5 0.0
231 1.7 13.0 85.3 0.0
169 1.8 14.8 83.4 0.0
29 6.9 31.0 62.1 0.0
67 1.5 20.9 77.6 0.0

116 0.9 12.1 87.1 0.0
92 1.1 14.1 84.8 0.0
96 2.1 5.2 92.7 0.0

231 1.7 13.0 85.3 0.0
　２０代 7 14.3 42.9 42.9 0.0
　３０代 31 3.2 16.1 80.6 0.0
　４０代 70 1.4 14.3 84.3 0.0
　５０代 51 0.0 17.6 82.4 0.0
　６０代以上 72 1.4 4.2 94.4 0.0

169 1.8 14.8 83.4 0.0
　２０代 22 4.5 27.3 68.2 0.0
　３０代 36 0.0 25.0 75.0 0.0
　４０代 46 0.0 8.7 91.3 0.0
　５０代 41 2.4 9.8 87.8 0.0
　６０代以上 24 4.2 8.3 87.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 2.0 18.6 79.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 2.7 13.5 83.8 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 7.7 92.3 0.0
専業主婦・主夫 59 1.7 5.1 93.2 0.0
学生、無職 42 0.0 7.1 92.9 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

現在行っている

1.8%

今後行いたい

13.8%

どちらとも思わな

い
84.5%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について クライミング、ボルダリング 

 

《クライミング、ボルダリングの実施》について尋ねたところ、「現在行っている（1.8％）」、「今

後行いたい（13.8％）」、「どちらとも思わない（84.5％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．18 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

クライミング、ボルダリング[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 
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現在行っている

4.5%

今後行いたい

7.3%

どちらとも思わな

い
88.3%

無回答

0.0%
n=400

（５） 次の種目の実施について その他 

 

《その他の実施》について尋ねたところ、「現在行っている（4.5％）」、「今後行いたい（7.3％）」、

「どちらとも思わない（88.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q17．19 次の種目について、「現在行っている、今後行いたい、どちらとも思わない」の３つから、それぞれ選択してください。

その他[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「今後行いたい」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の種目の実施について　その他

全体
（実数）

現在行っ
ている

今後行
いたい

どちらと
も思わな

い
無回答

400 4.5 7.3 88.3 0.0
231 5.6 8.2 86.1 0.0
169 3.0 5.9 91.1 0.0
29 3.4 20.7 75.9 0.0
67 4.5 10.4 85.1 0.0

116 3.4 8.6 87.9 0.0
92 2.2 6.5 91.3 0.0
96 8.3 0.0 91.7 0.0

231 5.6 8.2 86.1 0.0
　２０代 7 14.3 28.6 57.1 0.0
　３０代 31 9.7 16.1 74.2 0.0
　４０代 70 2.9 10.0 87.1 0.0
　５０代 51 2.0 9.8 88.2 0.0
　６０代以上 72 8.3 0.0 91.7 0.0

169 3.0 5.9 91.1 0.0
　２０代 22 0.0 18.2 81.8 0.0
　３０代 36 0.0 5.6 94.4 0.0
　４０代 46 4.3 6.5 89.1 0.0
　５０代 41 2.4 2.4 95.1 0.0
　６０代以上 24 8.3 0.0 91.7 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 4.5 10.6 84.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 2.7 5.4 91.9 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 7.7 92.3 0.0
専業主婦・主夫 59 8.5 3.4 88.1 0.0
学生、無職 42 4.8 0.0 95.2 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業
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（６） 市内に充実してほしいスポーツ施設等について 

 

《市内に充実してほしいスポーツ施設等》について尋ねたところ、「屋内プール（44.5％）」が最も

高く、次いで「多目的広場（37.3％）」、「体育館（28.0％）」の順になっています。 

 

□ Q18．市内に充実してほしいスポーツ施設等について３つまでお答えください。[3 つまで] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.5

37.3

28.0

9.0

8.3

6.3

5.8

5.8

3.8

2.5

5.3

25.8

0.0

0% 20% 40% 60%

屋内プール

多目的広場

体育館

スケート場

パークゴルフ場

テニスコート

サッカー場

野球場

陸上競技場

ターゲットバードゴルフ場

その他

特にない

無回答

n=400
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性別で、男性は「多目的広場（男性:39.8％ 女性:33.7％）」、「パークゴルフ場（男性:11.3％ 女

性:4.1％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は「屋内プール（男性:39.0％ 女性:52.1％）」、

「スケート場（男性:6.1％ 女性:13.0％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、30 代は「多目的広場」が他の年代より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内に充実してほしいスポーツ施設等について

全体
（実数）

屋内プー
ル

多目的
広場

体育館
スケート

場
テニス
コート

パークゴ
ルフ場

ターゲッ
トバード
ゴルフ場

サッカー
場

陸上競
技場

野球場

400 44.5 37.3 28.0 9.0 6.3 8.3 2.5 5.8 3.8 5.8
231 39.0 39.8 26.8 6.1 6.9 11.3 3.0 6.9 4.8 7.8
169 52.1 33.7 29.6 13.0 5.3 4.1 1.8 4.1 2.4 3.0
29 51.7 37.9 27.6 10.3 10.3 0.0 0.0 10.3 6.9 6.9
67 56.7 50.7 29.9 9.0 9.0 4.5 0.0 9.0 7.5 6.0

116 46.6 37.9 31.0 9.5 3.4 7.8 3.4 5.2 4.3 7.8
92 42.4 30.4 28.3 12.0 4.3 6.5 2.2 3.3 1.1 4.3
96 33.3 33.3 22.9 5.2 8.3 15.6 4.2 5.2 2.1 4.2

231 39.0 39.8 26.8 6.1 6.9 11.3 3.0 6.9 4.8 7.8
　２０代 7 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3
　３０代 31 41.9 58.1 38.7 6.5 6.5 6.5 0.0 16.1 9.7 12.9
　４０代 70 45.7 42.9 32.9 5.7 4.3 8.6 4.3 4.3 5.7 11.4
　５０代 51 41.2 31.4 21.6 9.8 7.8 7.8 2.0 5.9 2.0 5.9
　６０代以上 72 30.6 37.5 19.4 4.2 8.3 19.4 4.2 4.2 2.8 2.8

169 52.1 33.7 29.6 13.0 5.3 4.1 1.8 4.1 2.4 3.0
　２０代 22 59.1 45.5 27.3 13.6 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5
　３０代 36 69.4 44.4 22.2 11.1 11.1 2.8 0.0 2.8 5.6 0.0
　４０代 46 47.8 30.4 28.3 15.2 2.2 6.5 2.2 6.5 2.2 2.2
　５０代 41 43.9 29.3 36.6 14.6 0.0 4.9 2.4 0.0 0.0 2.4
　６０代以上 24 41.7 20.8 33.3 8.3 8.3 4.2 4.2 8.3 0.0 8.3

会社員、公務員、団体職員 199 49.7 35.2 27.6 10.1 8.0 9.0 2.0 6.0 4.5 5.5
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 45.9 37.8 32.4 10.8 8.1 5.4 2.7 5.4 1.4 6.8
自営業・自由業、その他 26 34.6 46.2 30.8 11.5 3.8 7.7 7.7 7.7 3.8 26.9
専業主婦・主夫 59 40.7 33.9 25.4 5.1 1.7 6.8 1.7 1.7 3.4 0.0
学生、無職 42 28.6 45.2 23.8 4.8 2.4 11.9 2.4 9.5 4.8 0.0

市内に充実してほしいスポーツ施設等
について

全体
（実数）

その他 特にない 無回答

400 5.3 25.8 0.0
231 5.6 23.4 0.0
169 4.7 29.0 0.0
29 10.3 20.7 0.0
67 4.5 13.4 0.0

116 5.2 25.0 0.0
92 6.5 31.5 0.0
96 3.1 31.3 0.0

231 5.6 23.4 0.0
　２０代 7 14.3 14.3 0.0
　３０代 31 3.2 12.9 0.0
　４０代 70 7.1 17.1 0.0
　５０代 51 5.9 29.4 0.0
　６０代以上 72 4.2 30.6 0.0

169 4.7 29.0 0.0
　２０代 22 9.1 22.7 0.0
　３０代 36 5.6 13.9 0.0
　４０代 46 2.2 37.0 0.0
　５０代 41 7.3 34.1 0.0
　６０代以上 24 0.0 33.3 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 8.0 21.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 4.1 24.3 0.0
自営業・自由業、その他 26 0.0 23.1 0.0
専業主婦・主夫 59 0.0 39.0 0.0
学生、無職 42 4.8 31.0 0.0

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

女性
性別

男性
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かなり減った

23.8%

少し減った

18.3%
変わらない

52.0%

少し増えた

4.3%

かなり増えた

1.8%
無回答

0.0%

n=400

（７） 緊急事態宣言後、スポーツの実施頻度について 

 

《新型コロナウイルス感染症による緊急事態宣言後、スポーツの実施頻度》について尋ねたところ、

「変わらない（52.0％）」が最も高く、次いで「かなり減った（23.8％）」、「少し減った（18.3％）」

の順になっています。 

 

□ Q19．新型コロナウイルス感染症による緊急事態宣言後、スポーツの実施頻度はどのようですか。１つお答えください。[単

一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「少し減った（男性:20.3％ 女性:15.4％）」で女性より高い傾向が見られます。女

性は「変わらない（男性:49.8％ 女性:55.0％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緊急事態宣言後、スポーツの実施頻度について

全体
（実数）

かなり
減った

少し減っ
た

変わらな
い

少し増え
た

かなり増
えた

無回答

400 23.8 18.3 52.0 4.3 1.8 0.0
231 25.1 20.3 49.8 3.5 1.3 0.0
169 21.9 15.4 55.0 5.3 2.4 0.0
29 20.7 10.3 55.2 10.3 3.4 0.0
67 25.4 14.9 49.3 6.0 4.5 0.0

116 27.6 12.9 55.2 4.3 0.0 0.0
92 19.6 22.8 53.3 2.2 2.2 0.0
96 22.9 25.0 47.9 3.1 1.0 0.0

231 25.1 20.3 49.8 3.5 1.3 0.0
　２０代 7 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 22.6 25.8 45.2 3.2 3.2 0.0
　４０代 70 35.7 12.9 47.1 4.3 0.0 0.0
　５０代 51 13.7 21.6 60.8 2.0 2.0 0.0
　６０代以上 72 26.4 23.6 44.4 4.2 1.4 0.0

169 21.9 15.4 55.0 5.3 2.4 0.0
　２０代 22 27.3 4.5 50.0 13.6 4.5 0.0
　３０代 36 27.8 5.6 52.8 8.3 5.6 0.0
　４０代 46 15.2 13.0 67.4 4.3 0.0 0.0
　５０代 41 26.8 24.4 43.9 2.4 2.4 0.0
　６０代以上 24 12.5 29.2 58.3 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 23.6 17.6 51.8 4.5 2.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 31.1 17.6 45.9 5.4 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 26 11.5 19.2 69.2 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 59 20.3 16.9 57.6 3.4 1.7 0.0
学生、無職 42 23.8 23.8 45.2 4.8 2.4 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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7 新型コロナウイルス対策について 

 

 秦野市では新型コロナウイルス感染症拡大防止の緊急対策として、独自にさまざまな取り組みを行いま

した。 

 
（１） 秦野市の緊急対策として、あなたが良いと思う対策について 

 

《秦野市の緊急対策として、あなたが良いと思う対策》について尋ねたところ、「プレミアム率 

４０％の商品券発行（35.3％）」が最も高く、次いで「ＰＣＲ集合検査場の運営支援や発熱外来を設

置した医療機関に対する必要な医療体制の支援（32.5％）」、「小児・高齢者のインフルエンザ予防接

種費用の助成（小児一部負担、高齢者無料）（23.3％）」の順になっています。 

 

□ Q20．秦野市の緊急対策として、あなたが良いと思う対策を３つまでお答えください。[3 つまで]  
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4.0

3.5

3.0

3.0

2.5

1.3

1.8

0.0

0% 20% 40%

プレミアム率４０％の商品券発行

ＰＣＲ集合検査場の運営支援や発熱外来を設置した医療機関に対する必要な医療体制の支援

小児・高齢者のインフルエンザ予防接種費用の助成（小児一部負担、高齢者無料）

除菌水を公民館などの市内地域で配布

休日等におけるＰＣＲ検査の運営支援

医療機関における看護師等の緊急雇用に対する経費支援

社会福祉、障害福祉、高齢介護施設、社会福祉団体等に対する感染症対策物品の支給

市内飲食店での飲食で一人4,000円以上につき1,000円キャッシュバック

世帯主などの収入が一定程度減ったとき、国民健康保険税や介護保険料などを減免

内定取り消しや雇い止めで職を失った方への緊急雇用

鉄道、バス、タクシーの公共交通事業者へ感染症対策物品の購入

経済的援助が必要な子育て世帯に、小学校給食の休止に伴う給食費の支援

小中学校の修学旅行の変更や中止に伴う費用の助成

公共施設や広域避難場所における感染症対策物品の購入

「新しい生活様式」に対応する製品開発の支援

文化芸術イベントへの支援

県の緊急事態措置により休業、夜間営業時間短縮に協力した中小企業や個人事業主への支援

外出自粛中でテイクアウトや宅配サービスを行う飲食事業者へサービス経費を支給

小学校給食の休止に伴う食材費の納入業者への損失補てん

外出自粛中の丹沢山小屋組合、鶴巻温泉組合への助成金支援

雇用調整助成金の申請手続に社会保険労務士を活用する中小企業者へ支援

その他

無回答

n=400
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性別で、男性は「休日等におけるＰＣＲ検査の運営支援（男性:24.7％ 女性:18.3％）」で女性より

高い傾向が見られます。女性は「小児・高齢者のインフルエンザ予防接種費用の助成（小児一部負担、

高齢者無料）（男性:18.2％ 女性:30.2％）」、「内定取り消しや雇い止めで職を失った方への緊急雇用

（男性:7.8％ 女性:14.8％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が上がるにつれ「ＰＣＲ集合検査場の運営支援や発熱外来を設置した医療機

関に対する必要な医療体制の支援」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

秦野市の緊急対策として、あなたが良いと思う対策について

全体
（実数）

除菌水を
公民館

などの市
内地域
で配布

社会福
祉、障害
福祉、高
齢介護

施設、社
会福祉
団体等

に対する
感染症
対策物
品の支

給

ＰＣＲ集
合検査
場の運
営支援
や発熱

外来を設
置した医
療機関

に対する
必要な
医療体
制の支

援

医療機
関におけ
る看護師
等の緊
急雇用

に対する
経費支

援

休日等
における
ＰＣＲ検
査の運
営支援

小児・高
齢者のイ
ンフルエ
ンザ予防
接種費
用の助
成（小児
一部負

担、高齢
者無料）

公共施
設や広
域避難

場所にお
ける感染
症対策
物品の
購入

鉄道、バ
ス、タク

シーの公
共交通
事業者
へ感染
症対策
物品の
購入

経済的
援助が

必要な子
育て世帯
に、小学
校給食

の休止に
伴う給食
費の支

援

小中学
校の修
学旅行
の変更

や中止に
伴う費用
の助成

文化芸
術イベン
トへの支

援

400 23.0 16.0 32.5 20.5 22.0 23.3 4.3 8.8 8.5 5.0 4.0
231 22.9 16.5 33.8 19.0 24.7 18.2 3.5 10.4 9.1 4.3 4.3
169 23.1 15.4 30.8 22.5 18.3 30.2 5.3 6.5 7.7 5.9 3.6
29 31.0 10.3 24.1 27.6 17.2 20.7 3.4 17.2 6.9 0.0 0.0
67 26.9 16.4 28.4 20.9 17.9 37.3 4.5 4.5 6.0 4.5 4.5

116 19.8 13.8 31.0 17.2 20.7 26.7 3.4 6.9 8.6 9.5 3.4
92 21.7 15.2 34.8 20.7 30.4 17.4 3.3 12.0 8.7 4.3 3.3
96 22.9 20.8 37.5 21.9 19.8 15.6 6.3 8.3 10.4 2.1 6.3

231 22.9 16.5 33.8 19.0 24.7 18.2 3.5 10.4 9.1 4.3 4.3
　２０代 7 28.6 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 29.0 22.6 16.1 16.1 32.3 29.0 0.0 9.7 6.5 3.2 6.5
　４０代 70 21.4 10.0 34.3 17.1 27.1 22.9 1.4 7.1 10.0 7.1 4.3
　５０代 51 21.6 15.7 37.3 17.6 25.5 15.7 2.0 13.7 9.8 5.9 3.9
　６０代以上 72 22.2 22.2 37.5 22.2 19.4 12.5 8.3 9.7 9.7 1.4 4.2

169 23.1 15.4 30.8 22.5 18.3 30.2 5.3 6.5 7.7 5.9 3.6
　２０代 22 31.8 13.6 18.2 27.3 18.2 27.3 4.5 13.6 9.1 0.0 0.0
　３０代 36 25.0 11.1 38.9 25.0 5.6 44.4 8.3 0.0 5.6 5.6 2.8
　４０代 46 17.4 19.6 26.1 17.4 10.9 32.6 6.5 6.5 6.5 13.0 2.2
　５０代 41 22.0 14.6 31.7 24.4 36.6 19.5 4.9 9.8 7.3 2.4 2.4
　６０代以上 24 25.0 16.7 37.5 20.8 20.8 25.0 0.0 4.2 12.5 4.2 12.5

会社員、公務員、団体職員 199 22.1 13.6 29.6 20.1 25.1 22.6 4.0 11.6 7.5 6.0 3.5
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 23.0 16.2 33.8 21.6 21.6 21.6 6.8 8.1 12.2 4.1 4.1
自営業・自由業、その他 26 15.4 15.4 34.6 26.9 26.9 26.9 0.0 7.7 7.7 3.8 15.4
専業主婦・主夫 59 20.3 18.6 40.7 18.6 16.9 30.5 1.7 3.4 6.8 6.8 3.4
学生、無職 42 35.7 23.8 31.0 19.0 11.9 16.7 7.1 4.8 9.5 0.0 0.0

秦野市の緊急対策として、あなたが良いと思う対策について

全体
（実数）

内定取り
消しや雇
い止めで
職を失っ
た方へ
の緊急
雇用

世帯主
などの収
入が一
定程度
減ったと
き、国民
健康保
険税や
介護保

険料など
を減免

県の緊
急事態

措置によ
り休業、
夜間営
業時間
短縮に

協力した
中小企
業や個
人事業
主への
支援

外出自
粛中でテ
イクアウ
トや宅配
サービス
を行う飲
食事業
者へ

サービス
経費を支

給

市内飲
食店で
の飲食
で一人
4,000円
以上につ
き1,000
円キャッ
シュバッ

ク

プレミア
ム率４

０％の商
品券発

行

小学校
給食の

休止に伴
う食材費
の納入
業者へ
の損失
補てん

雇用調
整助成
金の申

請手続に
社会保
険労務

士を活用
する中小
企業者
へ支援

「新しい
生活様
式」に対
応する製
品開発
の支援

外出自
粛中の
丹沢山
小屋組

合、鶴巻
温泉組
合への
助成金
支援

その他 無回答

400 10.8 13.5 3.5 3.0 14.5 35.3 3.0 1.3 4.3 2.5 1.8 0.0
231 7.8 13.9 3.0 3.0 15.6 35.9 3.5 1.7 5.2 3.0 1.7 0.0
169 14.8 13.0 4.1 3.0 13.0 34.3 2.4 0.6 3.0 1.8 1.8 0.0
29 10.3 3.4 3.4 10.3 17.2 34.5 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
67 11.9 13.4 7.5 3.0 19.4 29.9 1.5 0.0 1.5 3.0 1.5 0.0

116 10.3 15.5 3.4 2.6 12.9 31.9 5.2 2.6 2.6 3.4 1.7 0.0
92 14.1 10.9 2.2 2.2 14.1 39.1 5.4 1.1 5.4 1.1 1.1 0.0
96 7.3 16.7 2.1 2.1 12.5 39.6 0.0 0.0 7.3 3.1 3.1 0.0

231 7.8 13.9 3.0 3.0 15.6 35.9 3.5 1.7 5.2 3.0 1.7 0.0
　２０代 7 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
　３０代 31 6.5 12.9 6.5 6.5 22.6 32.3 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0
　４０代 70 8.6 18.6 2.9 2.9 12.9 27.1 7.1 4.3 2.9 4.3 1.4 0.0
　５０代 51 11.8 5.9 2.0 2.0 15.7 43.1 5.9 2.0 5.9 2.0 0.0 0.0
　６０代以上 72 5.6 16.7 2.8 1.4 13.9 43.1 0.0 0.0 6.9 4.2 2.8 0.0

169 14.8 13.0 4.1 3.0 13.0 34.3 2.4 0.6 3.0 1.8 1.8 0.0
　２０代 22 13.6 4.5 4.5 9.1 13.6 40.9 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 36 16.7 13.9 8.3 0.0 16.7 27.8 2.8 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0
　４０代 46 13.0 10.9 4.3 2.2 13.0 39.1 2.2 0.0 2.2 2.2 2.2 0.0
　５０代 41 17.1 17.1 2.4 2.4 12.2 34.1 4.9 0.0 4.9 0.0 2.4 0.0
　６０代以上 24 12.5 16.7 0.0 4.2 8.3 29.2 0.0 0.0 8.3 0.0 4.2 0.0

会社員、公務員、団体職員 199 9.0 7.5 2.0 2.5 18.6 36.2 3.5 2.0 5.0 2.5 1.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 74 16.2 20.3 5.4 4.1 9.5 39.2 2.7 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0
自営業・自由業、その他 26 7.7 19.2 7.7 3.8 15.4 26.9 3.8 0.0 3.8 7.7 0.0 0.0
専業主婦・主夫 59 16.9 16.9 3.4 1.7 10.2 32.2 1.7 1.7 6.8 1.7 3.4 0.0
学生、無職 42 2.4 21.4 4.8 4.8 9.5 33.3 2.4 0.0 4.8 2.4 4.8 0.0

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性



 

 


